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• Nová školka otevře v půlce
měsíce září                       (str. 2)
• Letošní léto je bohaté na
investiční výstavbu          (str. 3)
• Hvězdou Bartolomějského
večera bude Tatroska       (str. 4)

Dnes v čísle:

Město se zapojí do Evropského
týdne mobility několika akcemi
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kop-

řivnická radnice se také letos zapojí do
Evropského týdne mobility a Evrop-
ského dne bez aut a ve dnech od 16.
do  22.  září  připravila  ve  spolupráci
s dalšími organizacemi několik, dá se
říci, tradičních akcí.

Všechny akce, které mají přimět
lidi zamyslet se nad využíváním jiné
dopravy  než  automobilové,  zahájí
v pondělí 12. září fotografická výstava
ve  vestibulu,  kde  budou  k vidění
snímky z loňského ročníku této mezi-
národní kampaně. 

Pak přijde na  řadu běh. V pátek
16.  září  se  dopoledne  na  dopravním
hřišti uskuteční štafetový běh pro děti
z mateřských škol s názvem Minizá-
topek. Následující den je pro děti při-
praven další závod s názvem Běh dětí
Kopřivnicí, a to v sadu E. Beneše. Ve

stejný den se běží již 9. ročník Běhu
rodným krajem Emila Zátopka,  a to
s mezinárodní účastí. Tyto akce jsou
věnovány odkazu rodáka a nejlepšího
olympionika 20. století a proběhnou až
na  Minizátopka  za  účasti  jeho
manželky Dany Zátopkové. „Paní Zá-
topková  by  měla  být  přítomna  také
v pátek 16. září slavnostnímu otevření
nového hřiště ve Vlčovicích, které se
podařilo  vybudovat  díky  dotaci
z Nadace ČEZ. V tento  den  se  také
v centru  Kopřivnice  uskuteční  akce
Jsme to, co jíme!, tedy první farmář-
ské trhy, na nichž si lidé budou moci
zakoupit čerstvé produkty a výrobky
přímo od pěstitelů a chovatelů,“ při-
blížila  další  plánované  akce  koordi-
nátorka  Zdravého  města  a Místní
agendy 21 Ivana Rašková.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Přívalové
deště, které zasáhly Kopřivnici a okolí
minulý  týden  v pondělí  večer,  si  vy-
žádaly hned tři výjezdy hasičů z důvodu
čerpání vody.

K první nahlášené události vyjížděli
kopřivničtí  dobrovolní  hasiči  o půl
desáté  večer,  a to  k zatopenému  baru
v suterénu hotelu Tatra. „Po příjezdu na
místo, jsme zjistili, že v celém prostoru
cca 600 metrů čtverečních činil sloupec
nateklé vody 20 - 30 centimetrů. K je-
jímu  odčerpání  jsme  nasadili  dvě
čerpadla a poté se stěrkami na podlahy,
smetáky  a lopatami  jsme  zbylou  vodu
vylévali do kanálu. Odstranění dalších
škod  si  zajistil majitel  sám  svými  vy-
savači na vodu,“ přiblížil dvouhodinový
zásah  Jan Tihelka,  technik místní  jed-
notky.            (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Přechod na ulici Záhumenní mezi Českou
spořitelnou  a Technickým  muzeem  bude  bezpečnější  pro  osoby  se
sníženou schopností orientace a pohybu. I když se městu Kopřivnici ne-
podařilo získat finanční dotaci na kompletní rekonstrukci celého přechodu
včetně světelné signalizace a jeho nasvětlení, rozhodlo vedení města o pro-
vedení stavební úpravy nástupních ploch pouze v omezeném rozsahu.
Tento přechod v současnosti neodpovídá technickým normám a parame-
trům pro bezpečné přecházení osob se sníženou schopností orientace a po-
hybu. „Na technické nedostatky tohoto přechodu upozornilo radnici opa-
kovaně Tyflocentrum Ostrava, o. p. s., Krajské středisko registrovaných
služeb pro nevidomé a slabozraké. Vedení radnice vyčlenilo ze svého
napjatého rozpočtu nejnutnější finance zabezpečující soulad s platnými
normami na tomto přechodu. Plánovaná rekonstrukce by totiž přišla na
1,5 – 2 miliony korun,“ přiblížil důvody rekonstrukce Martin Lapčík, pra-
covník investičního oddělení.  (Pokračování na straně 2)

Přívalové deště
zaměstnaly hasiče

Přívalové deště zaměstnaly hasiče. Během chvilky vyjížděli k zásahům jak podnikoví,
tak i dobrovolní hasiči.                                                         FOTO: JAN TIHELKA

Úpravy přechodu u spořitelny
zvýší bezpečnost chodců

Náhradu za Janka politici zatím ani nechtěli hledat

Krytý bazén nakonec zahájí
provoz v pondělí 5. září

K o p ř i v n i c e  (hod) – Sezona na krytém bazéně začne v pon-
dělí 5. září. Do té doby se provedou jen nejnutnější opravy, aby se co
nejvíce snížilo množství unikající vody, a budou se hledat finanční pro-
středky na celkovou rekonstrukci.

Pracovníci Správy sportovišť Kopřivnice ve spolupráci s radnicí
oslovili několik firem, které měly rozebrat a vyjmout stávající potrubí
ze dna a vyměnit jej za nové. „V průběhu jednání s firmami se do-
spělo k závěru, že nejvhodnější by bylo provést kompletní rekonstrukci
bazénové vany,“ uvedl výsledek jednání Milan Gilar, ředitel správy
sportovišť.  Firmy  totiž  nemohou  garantovat,  že  nebude  docházet
k úniku vody v některém dalším místě, což by se prodražilo, a cel-
ková rekonstrukce by se tak asi neodložila a navíc by se prodražila. 

Proto došlo ke kompromisu. „Opravíme to, co se opravit dá, v mí-
stech, kde je potrubí přístupné, a poté budeme napouštět bazén. Dou-
fáme, že únik vody nebude tak velký a my vydržíme s provozem až
do doby celkové rekonstrukce. Během této doby budeme pracovat na
přípravě  projektu  kompletní  rekonstrukce  bazénové  vany  ve  třech
variantách, tzn. ve variantě nerezový bazén, nový  keramický obklad
bazénu včetně izolací, popřípadě vyložení bazénovou fólií. Současně
s přípravou projektu budeme ve spolupráci s městem hledat finanční
možnosti její realizace,“ přiblížil další postup řešení šéf správy spor-
tovišť. 

Pokud poběží vše dobře, rekonstrukce by mohla proběhnout za
rok v letních měsících, aby došlo k co nejmenšímu omezení provozu.
„Ve  hře  je  i varianta  komplexní  rekonstrukce  bazénu,  která  by
obsahovala i dostavbu relaxační části, rozšíření saunového provozu
a další atrakce pro návštěvníky. Ale to je již úplně o něčem jiném,“
dodal ředitel správy sportovišť.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zpráva o úmrtí
místostarosty Aloise  Janka  na  začátku mi-
nulého týdne zaskočila celou Kopřivnici. To,
že  odchod  ještě  ani  ne  třiapadesátiletého
politika byl náhlý, ilustruje i fakt, že v den
svého skonu ještě normálně úřadoval ve své
kanceláři.

Pohřeb místostarosty, který v místní po-
litice  působil  dvacet  let,  proběhl  v sobotu,
a to, že šlo skutečně o velmi známého člo-
věka, je patrné i z toho, že církevnímu obřadu
přihlížel zcela zaplněný kostel  sv. Bartolo-
měje,  který  nedokázal  pojmout  všechny
smuteční hosty, a několik desítek jich muselo
dokonce zůstat před vstupem do chrámu.

„Všichni, kteří jsme jej znali, cítíme, že
po jeho odchodu zůstalo prázdné místo. Ne-

jen místo místostarosty, radního a zastupitele
Kopřivnice,“ řekl mimo jiné na pohřbu sta-
rosta Josef Jalůvka.

Nečekaný Jankův odchod si vyžádal i ně-
které  změny  ve  fungování  zdejší  radnice,
Zbylí tři uvolnění funkcionáři rady města si
mezi  sebou  museli  alespoň  provizorně
rozdělit kompetence zesnulého kolegy. „Na
poradě jsme se dohodli na rozdělení práce na
přechodné  období,  abychom  věděli,  kdo
bude zaskakovat, když bude nějaký problém,
nebo kdo bude garantem materiálů pro jed-
nání rady města a podobně,“ vysvětlil staro-
sta Josef Jalůvka. Ten by měl po Jankovi pro-
zatím převzít  problematiku  odkanalizování
Lubiny  a další  záležitosti  této místní  části.
Místostarostce Rysové přibude do sféry pů-

sobnosti městská policie a záležitosti veřej-
ného pořádku a místostarosta Miroslav Ko-
pečný přebírá garanci za správu komunálního
majetku a společnost Slumeko.

Nečekaný skon Aloise Janka má i své po-
litické důsledky. Křehká radniční koalice di-
sponující většinou jednoho hlasu o něj jeho
odchodem přišla. Jankův mandát podle zá-
kona jeho smrtí zanikl a město momentálně
má jen dvacet zastupitelů. Na uvolněné místo
by měl, pokud se mandátu sám nevzdá, po-
dle  zákona  nastoupit  jako  náhradník  další
z kandidátky volební strany KDU-ČSL, tím
je shodou okolností mladší bratr zesnulého
místostarosty Pavel Janek, který působí jako
ředitel zdejší církevní základní školy sv. Zdi-
slavy.                   (Pokračování na straně 2)

Shoda na kolektivní smlouvě v Tawescu je problematická
K o p ř i v n i c e  (dam) – Ve firmě

Tawesco,  bývalé  dceřiné  společnosti
Tatry, stále nebyla uzavřena nová kolek-
tivní smlouva. Kopřivnickým novinám to
potvrdil  předseda  podnikového  výboru
odborové organizace Kovo v Tatře Jaro-
slav Nováčik, který vede kolektivní vy-
jednávání  i za  zaměstnance  Tawesca,

i personální ředitel firmy Petr Holibka.
Bývalou nářaďovnu a svařovnu Tatry

vlastní od dubna podnikatelské konsor-
cium Promet Group, které  ji získalo za
150 milionů korun a příslib investic do
firmy.  Vyjednávání  o nové  kolektivní
smlouvě se  táhnou  již delší dobu a do-
posud  se  odboráři  dohodli  s vedením

firmy  na  prodloužení  platnosti  dosa-
vadní kolektivní smlouvy do konce září
2011. 

„Je tam také odstaveček, že pokud se
nepodaří do té doby dojednat novou, tak
stávající kolektivní smlouva bude platit
až do konce letošního roku,“ doplnil Jaro-
slav Nováčik

Jednání mezi odbory a vedením Ta-
wesca  jsou  podle  vyjádření  obou  stran
velmi náročná. Vyjednávající zatím navíc
podle  všeho  nejednají  o konkrétních
parametrech  nové  kolektivní  smlouvy,
ale  o formě  dokumentu  upravujícího
vztah  zaměstnavatele  a zaměstnanců.
Zatímco  odboráři  přišli  s návrhem  ko-

lektivní smlouvy vycházející z jejího do-
savadního  znění,  vedení  podniku  má
představu,  že  by  bylo  možné  zhruba
padesátistránkový  dokument  výrazně
zredukovat  a řadu  věcí  vyřešit  pomocí
vnitřních mzdových  předpisů  a podob-
ných dokumentů. 

(Pokračování na straně 2)

Po zkušebním oválu tatrováckého polygonu se v sobotu proháněly stovky cyklistů. O pohár automobilky Tatra se utkali mladí cyklisté, ženy
a speciální závody měli také tělesně postižení sportovci.                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK
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V těchto prostorách v přízemí Základní školy 17. listopadu bude v září otevřena nová mateřská škola.
Její kapacita bude moci postupně narůst až na počet 58 dětí.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nadcházející pouťový víkend v Kopřivnici s sebou tradičně přinese nejrůznější dopravní omezení.
ILUSTRAČNí FOTO: DAVID MACHÁČEK

Náhradu za Janka ...

Přívalové deště zaměstnaly ...

Úpravy přechodu u spořitelny  ...

(Dokončení ze strany 1)
Téměř ve stejném čase byla k dalšímu zásahu vyslána podniková

jednotka k zásahu na ulici Kpt. Jaroše a před půlnocí odstraňovali škody
napáchané vodou v automobilce.

Zatopených sklepů však bylo víc. Na radnici se se žádostí o za-
půjčení vysoušečů obrátili tři majitelé nemovitostí, které byly zatopeny
na ulici Pabla Nerudy. 

Shoda na kolektivní smlouvě v Tawescu ...
(Dokončení ze strany 1)
„S  něčím  podobným  máme  zkušenost  již

v jiné bývalé dceřiné firmě a musím říci, že cel-
kový  objem  dokumentů  je  zhruba  stejný,  jen  je
neobsahuje jen kolektivní smlouva, ale několik sa-
mostatných předpisů,“ nechal se slyšet Nováčik.

Personální  ředitel Tawesca  Petr Holibka má
jiný názor. Podle jeho slov potřebuje firma zcela
novou, moderní kolektivní smlouvu. „Návrh vy-
cházející z tatrovácké kolektivní smlouvy je nejen
nepřehledný, ale obsahuje také řadu nesmyslných
ustanovení  jako  povinnost  zveřejňovat  jubilanty
v Tatrováku a podobně,“ nechal se slyšet Holibka. 

„Tawesco  je  svrchovanou  společností  nezá-
vislou na Tatře, má jinou filozofii a jinou firemní
kulturu. Nechceme přejímat něco, co bylo v Tatře,
ale vydat se vlastní cestou, ale zároveň nejde o ně-
jaké revoluční změny,“ pokračoval Holibka. 

Novému  vedení  firmy  prý  jde  o narovnání
vztahů mezi zaměstnavatelem a zaměstnanci. Za-
městnavatel totiž podle jejich názoru zatím tahá za
příslovečný kratší konec provazu. Tawesco podle
svého personálního ředitele například upřednost-
ňuje komunikaci přímo se zaměstnanci a ne pro-
střednictvím  prostředníka,  v tomto  případě  pro-

střednictvím odborů. Nový majitel firmy chce také
do praxe zavést novou týmovou organizaci a za-
vést  také  systém  prémií,  který  by  zohledňoval
kondici  a ziskovost  firmy  přímo  na  výplatních
páskách zaměstnanců. 

„Považujeme  tento  systém  za  spravedlivější
a pochopitelně  také  více  motivační.  Bohužel
všechny naše návrhy odbory na pravidelných jed-
náních odmítají,“ tvrdí Holibka.

Podle Nováčika mají odbory v někdejší dceřiné
firmě stále poměrně silnou pozici. Pokud by prý
nedošlo k dohodě, uvažoval dokonce o svolání mí-
tinku mimo území podniku, kde by byla podrobně
probrána jednotlivá ustanovení kolektivní smlouvy
a postoj obou stran k nim tak, aby se ověřilo, zda
odbory skutečně mají mandát k vyjednávání za za-
městnance.

Přestože přístup obou stran k vyjednávání se
diametrálně  liší,  Nováčik  podle  svých  vlastních
slov kvituje přímý a otevřený způsob komunikace
vedení Tawesca se zaměstnanci. Vedení firmy to-
tiž dokonce dvakrát týdně na schůzkách, kam mají
možnost  přijít  všichni  zaměstnanci,  informuje
o tržbách, nákladech, objemu nově získaných za-
kázek, provedených investicích a podobně.

Stánky zastaví
provoz v centru

(Dokončení ze strany 1)
Soutěž na úpravu přechodu vyhrálo Slumeko. To v ní nabídlo, že

práce provede za pětasedmdesát tisíc korun. Stavební práce jeho pra-
covníci zahájí na přelomu měsíce a dokončit by je měli do 15. září.

(Dokončení ze strany 1)
Nový  zastupitel,  ať  se  jím  stane

kdokoliv, se s největší pravděpodobností
ujme  křesla  v nejvyšším  kolektivním
orgánu města na jeho nejbližším zasedání,
které je zatím plánováno na 22. září. Na
tomto  jednání  se  bude  velmi  pravděpo-
dobně řešit také otázka obsazení uvolně-
ného místa v radě města, případně postu
třetího místostarosty. Jasnější obrysy tento
krok, který si zřejmě vyžádá další politická
jednání, ale zatím nemá. „Přiznám se, že
tento  týden  je  to příliš  živé  a rozjitřené.
Nevedu  tyto  úvahy  a  také  se  o tom
odmítám  bavit,  i z piety  mi  to  připadá
nevhodné.  Nejednalo  se  o změnách,  ke
kterým bude muset dojít. Považuji to teď
za nevhodné, předčasné a pro nás všechny
je to taková lidsky těžká věc,“ uvedl pouze
starosta Josef Jalůvka s tím, že poprvé se
bude možná jednat v tomto týdnu.

Na  otázku,  zda  dosavadní  koaliční
smlouva obsahuje konkrétní jména a ob-
sazení konkrétních postů, odpověděl sta-
rosta  Jalůvka  velmi  jednoduše.  „Řeknu
k tomu  jen  jednu  věc,  určitě  se  koalice
v této věci sejde.“

Školka na 17. listopadu zahájí
provoz v druhé polovině září

Kopřivnice se podílí na vytváření hodnotících kritérií

Město se zapojí ...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už
zhruba za tři týdny vzroste kapacita
kopřivnických mateřských škol. Na
19. září je totiž plánováno otevření
mateřské školy přímo v budově Zá-
kladní školy 17. listopadu. Ve dvě
oddělení mateřské školy s vlastním
vstupem, jídelnou pro děti i zahra-
dou a dalším potřebným zázemím
se proměnilo přízemní patro pavi-
lonu prvního stupně budovy, aktu-
álně na místě probíhají dokončovací
práce. 

„Zahájit provoz od prvního září
není  ještě  technicky  možné.  Ote-

vřeme 19. září,“ říká Jiří Stoško, ře-
ditel  školy,  jejíž  součástí  bude  již
brzy i mateřská školka.

Rodiče dětí, které mají do no-
vých předškolních kapacit v Kop-
řivnici nastoupit, jsou o termínu za-
hájení provozu informováni a sou-
hlasí s ním. Právě v minulém týdnu
proběhly  informativní  schůzky
s rodiči dětí. Těch by mělo do prv-
ního oddělení nové školky nastoupit
předběžně  asi  osmadvacet.  Další
zvýšení počtu dětí v zařízení se pak
dá  očekávat  v příštím  roce  s ote-
vřením druhého oddělení.

(Dokončení ze strany 1)
Na sobotu 17. září je připraven také

tradiční pochod všech generací. Cílem
pochodu bude letos chata na Červeném
kameni a sraz budou mít jeho účastníci
na náměstí TGM.

Na úterý 20. září je připravena další
akce. „Na dopravním hřišti se uskuteční
akce  s názvem  Den  jako  vymodelo-
vaný, která je určena nejen pro kluky
a jejich  tatínky,  kteří  budou  soutěžit
s auty  na  dálková ovládání. Vloni  se
tato  akce  uskutečnila  poprvé  a měla
velký ohlas,“ podotkla Rašková.

O den  později  se  uskuteční  pos-
lední akce s názvem Město je naše spo-
lečné hřiště aneb Kopřivnice 20??. Jde
již o tradiční akci v centru města, na níž
se občané mohou  seznámit  s realizo-
vány i připravovanými projekty. „Přímo
na  akci  se  občané  budou  moci  do-
tazovat ohledně plánovaných projektů
nejen odborníků z radnice, ale otázky
budou moci klást i představitelům ve-
dení města,“ pozvala na poslední, ale
zároveň největší akci Ivana Rašková.

K o p ř i v n i c e  (hod) – V minulém
týdnu  navštívili  kopřivnickou  radnici  čtyři
experti na témata Vzdělávání a Správa věcí
veřejných a územní  rozvoj, kteří ve  spolu-
práci  se  čtyřmi  českými  městy  připravují
soubor  kritérií  pro  hodnocení  kategorie A,
což je nejvyšší kategorie, kterou město může
naplnit,  a dokázat  tak  svůj postup k udrži-
telnému  rozvoji,  který  uspokojuje  potřeby
současné generace bez ohrožování možností
budoucích generací.

„Všechna čtyři města rozpracovávají po-
drobně  deset  oblastí  rozvoje města,  jak  by
měla být správně nastavena. Kopřivnice při-
pravuje  oblasti  vzdělávání,  životního  pro-
středí a správu věcí veřejných a územní roz-
voj. Chrudim, Vsetín  a Litoměřice  zpraco-

vávají metodiku pro hodnocení dalších sedmi
témat. Spolu s nimi se nacházíme mezi sedmi
českými městy v kategorii B, nejvyšší dosud
dosažené úrovně, proto snad můžeme říci, že
již máme potřebné zkušenosti. To byl jeden
z důvodů, proč Kopřivnici oslovili zástupci
napříč ministerstvy právě s touto jedinečnou
nabídkou,  spolupodílet  se  na  tvorbě
metodiky,  podle  které  jednou  možná  také
Kopřivnice bude posuzována,“ uvedla koor-
dinátorka Zdravého města a místní Agendy
21 Ivana Rašková.

Radnice při tomto úkolu nabídla spolu-
práci také vybraným organizacím působícím
ve městě,  a zapojila  tak místní  odborníky,
kteří se minulý týden v úterý setkali s experty.
„Bylo  to  už  druhé  setkání,  první  proběhlo

v červnu. Tentokrát se probíralo téma auditu
a jeho plnění v praxi,“ zhodnotila pracovní
schůzku Ivana Rašková.

V polovině září pojedou zástupci města
do  Prahy,  kde  se  uskuteční  schůzka  všech
čtyř měst a expertů přímo na ministerstvu ži-
votního  prostředí.  „Budeme  ostatním  pre-
zentovat,  jaká  hodnotící  kritéria  jsme  na-
stavili  v námi  připravovaných  oblastech  –
životní  prostředí,  strategické  plánování
a místní rozvoj a vzdělávání. Následně bu-
deme  seznámeni  s výstupy práce  ostatních
měst a nanečisto si vyzkoušíme vypracovat
také ’jejich’ témata. V listopadu by měla být
práce  na  metodice,  jak  hodnotit  kategorii
A, dokončena,“ dodala koordinátorka Zdra-
vého města.

K o p ř i v n i c e  (dam) -  O tom, jak zajistit, aby se lidem
v Kopřivnici a nejbližším okolí  lépe dýchalo, budou ve městě
diskutovat odborníci. Konferenci na toto téma připravuje zdejší
radnice.

„Problematikou stavu ovzduší  jsme se začali aktivněji za-
bývat na jaře, kdy jsme při jednání na úrovní rady města hledali
možnosti, jak k řešení tohoto problému přispět,“ říká místosta-
rostka Dagmar Rysová. Jedním z již provedených kroků bylo vy-
tvoření  informačního  monitoru,  který  je  od  začátku  měsíce
u vstupu do  radnice,  další má být  právě konference o kvalitě
ovzduší. Ta se uskuteční 19. října odpoledne a přizváni na ni jsou
odborníci z Českého hydrometeorologického ústavu, Inspekce ži-
votního prostředí, Krajské hygienické stanice i Vysoké školy báň-
ské. „Zveme také odborníky na ovzduší z ekologické organizace
Arnika a zástupce významných znečišťovatelů, což jsou v na-
šem nejbližším okolí firmy Tafonco a Komterm,“ uvedla Rysová.

Konference, která se uskuteční v sále v nejvyšším patře rad-
niční budovy, bude určena i běžné laické veřejnosti. Lidé by se
na ní měli dozvědět nejen o stavu ovzduší v našem regionu a zdra-
votních rizicích znečištění, ale uslyší také rady a doporučení, jak
každý může přispět ke zlepšení současného stavu. 

„Vzhledem k tomu,  že  tato problematika  se  týká opravdu
všech, budeme konferenci přenášet také v přímém přenosu pro-
střednictvím kabelové televize a vznikne také její záznam pro
pozdější využití,“ dodala Rysová. 

Radnice chystá konferenci
o kvalitě ovzduší v regionu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Pou-
ťové veselí omezuje nejen možnosti
parkování v centru města, ale také za-
staví dopravu.

K omezení parkování u Alberta
přibude zítra večer zastavení provozu
i na části ulice Štefánikovy. Z důvodu
již tradičního rozmístění stánků dojde
o půlnoci z pátku na sobotu k uza-
vření ulice Štefánikovy od křižovatky
u oční optiky až po konec marketu
Pronas. Ve  stejnou  dobu  bude  uza-
vřena  příjezdová  komunikace  do
areálu Tatry  z centra města. K ote-
vření komunikace dojde až v neděli
po  dvaadvacáté  hodině.  Z důvodu
uzávěry silnice nedojde k obsloužení
autobusové  zastávky  u Kauflandu.
Tato  omezení  se  nevztahují  na
vozidla  lékařské  záchranné  služby,
policii a hasiče a lidé jim při jejich vý-
jezdech budou muset uvolnit cestu.

Jedenadvacátý srpen
Toto datum a konkrétní obraz onoho dne v šedesátém osmém mi

nikdy nevymizí z mysli, tak jako těm starším pamětníkům, kteří ještě
zažili anexi Hitlerem patnáctého března ve třicátém devátém.

Naše země byla v obou případech přepadena cizími vojsky, v tom
druhém  případě  dokonce  spřátelenými  armádami.  Občané  Česko-
slovenska  byli  pokořeni  tím  nejhrubším  způsobem  na  základních
svobodách. 

V  mém  městě  Kopřivnici  jsem  onoho  rána  šel  do  Tatry  na
prázdninovou studentskou brigádu, když všichni už měli první zprávy
z rozhlasu o napadení naší země. Mezi lidmi se rychle šířila ponurá
nálada, byly obavy z krvavých srážek s okupanty.

Hned  naproti  hlavní  bráně  do  podniku  Tatra  na  venkovních
schodech do obchodního domu „žralok“ se objevili dva mladí muži,
aby zde zahájili hladovku proti okupaci země. Byli to jednadvacetiletý
Ladislav Knebl a dvacetiletý Jan Veřmiřovský, v protestní hladovce
tam vydrželi několik dnů.

Soumrak se snášel nad slibným Pražským jarem 1968, hladovkáři
v Kopřivnici již dávno skončili, na osvobození země od cizích vojáků
bylo možno uvažovat až po listopadu 1989.

Je velmi smutné pomyšlení, že ti naši spoluobčané, kteří onoho
šťastného roku 89 odcházeli do důchodu v šedesáti letech svého věku,
si užili skutečné svobody pouze do svých deseti let, a to v první re-
publice svobodného Československa. Jejich celý produktivní věk jim
proběhl v době nesvobody. 

Není to snad pro všechny k zamyšlení?
Přeji všem mladým lidem, aby si moc vážili svobody ve své zemi,

která se tak lehce ztrácí, aniž by to jako jednotlivci mohli ovlivnit. 
Bdělí však musíme být všichni.

Ing. Jaroslav Šula,
radní města Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů
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Ženklava se připravuje na
výstavbu chodníkového tělesa

P  ř  í  b  o r    (ili)  -  Smlouva  s do-
davatelem  prací  na  opravu  přízemí  zá-
padního  křídla  a fasád  ze  strany  od  za-
hrady piaristického kláštera v Příboře je
podepsána. Třetí a zároveň poslední etapa
opravy  kláštera  zahrnuje  kompletní  do-
končení stavebních úprav vnitřních pros-
tor budovy a také dokončení  fasád. Re-
konstrukce zahrnuje opravu průchodu do
dvora,  schodiště  do  patra  i suterénu
a chodbu bývalého muzea. 

Z místností  v přízemí  západního
křídla vznikne nový  sál pro  jednání  za-
stupitelstva, refektář se stane obřadní síní,
obě místnosti budou mít svá zázemí, bude
zde navíc technická místnost a stavebním
úpravám se nevyhne ani místnost v sute-

rénu.
Rekonstrukce si vyžádá přibližně třia-

dvacet milionů korun a další dva miliony
bude  zapotřebí  na  vybavení  interiéru.
Město Příbor na tuto akci získalo dotaci
z rozpočtu Regionální rady regionu sou-
držnosti Moravskoslezsko, a to ve výši 85
procent nákladů. Město může z dotace vy-
užít až jednadvacet milionů korun, zbý-
vající část je kryta rozpočtem města.

Staveniště  bylo  předáno  dodavateli
prací 11.  srpna a do 30. června 2012  je
plánováno  dokončení  veškerých  prací.
Rekonstrukce  schodiště  si  vyžádá  alter-
nativní vstup do městské knihovny, kdy
čtenáři budou využívat boční vchod přes
hudební školu.

Klášter čeká další etapa rekonstrukce

Š t r a m b e r k (ili) – Mezi více než čtyřiceti
tisíci skautů a skautek ze 146 zemí se do Švédska
na tábořiště Rinkaby dostaly štramberské uši. Zá-
sluhu na tom mají Karla Harrandová a Bohumila
Šuterová, které touto místní pochoutkou vybavily
zástupce štramberských skautů. Ti se ve dnech 27.
července až 8. srpna zúčastnili 22. ročníku celo-
světového  setkání  skautů  pod  názvem  Jamboree
2011. 

„Jsem rád, že se štramberská medová specialita
díky skautům prezentovala při tak význačné akci
ze hranicemi naší republiky, a doufám, že si skauti
přivezli nezapomenutelné zážitky,“ okomentoval
starosta  Štramberka  Jan  Socha  reklamu Morav-
ského Betlému.

Štramberští skauti vezli
do Švédska medové uši

Ve městě se prý víc stavělo naposledy zhruba před čtyřiceti lety
K o p  ř  i v n  i c e    (dam) –

Z hlediska  investiční  výstavby
a rekonstrukcí  majetku  není
v Kopřivnici letošní léto rozhodně
ospalým obdobím, spíše naopak.
V současné  době  je  v různém
stádiu realizace hned několik vel-
kých staveb v řádech desítek mi-
lionů,  ale  také mnoho  drobných
oprav a rekonstrukcí.

Podle starosty Josefa Jalůvky
je v běhu minimálně patnáct sku-
tečně  významných  projektů
a město  už  balancuje  na  hraně
toho, co je schopno zvládnout ne-
jen finančně, ale také personálně.
„Těch  akcí  je  letošní  léto  histo-
ricky  nejvíc.  Zatím  nikdy  tolik
akcí zároveň neběželo. Je to srov-
natelné snad jen s rozvojovým zá-
měrem Tatry (v sedmdesátých le-
tech  minulého  století,  pozn.
redakce),  to  se  ve  městě  také
hodně stavělo, a pak s obdobím,
kdy se plnila průmyslová zóna, ale
to stavěly firmy, a ne město,“ ne-
chal  se  slyšet  starosta  Josef  Ja-
lůvka.

Aktuálně se pracuje například
na  přestavbě  a rekonstrukci  Zá-

kladní školy v Mniší, roste první
část  cyklostezky  podél  Kopřiv-
ničky,  úpravami  prochází  také
Mateřská  škola  Krátká.  Nové
sportovní  hřiště  vyrůstá  za  ZŠ
dr. Milady Horákové a nezaned-
batelná rekonstrukce probíhá také
uvnitř její budovy. Také další in-
vestice směřují do školských za-
řízení, v Lubině  je dokončována
nová  třída  tamní  základní  školy
v domě zahrádkářů a ve stejné fázi
je také přebudování části ZŠ 17. li-
stopadu  v Kopřivnici  na  mateř-
skou školu. Rozsáhlý projekt re-
generace  sídliště  Jih  pokračuje
opravami  a izolacemi  bytových
domů v oblasti ulice Alšovy a ke
konci  se  chýlí  stavba  stravovny,
první  etapy  budoucího  domova
pro seniory. 

Nejrozsáhlejší  akcí  letošního
roku  je  pak  stavba  kanalizace
v Lubině. V místní části  se nyní
pracuje hned na čtyřech místech.
Kromě toho dochází k předlažbě
nejpoškozenějších  úseků  ulice
Štramberské, opravuje se střecha
na škole sv. Zdislavy, připravuje se
úprava přechodu ulice Záhumenní

mezi muzeem a bývalou radnicí.
„Určitě to není vyčerpávající vý-
čet. 16. září má být například ote-
vřeno nové hřiště ve Vlčovicích.
Firma nyní vyrábí vybrané herní
prvky a jejich následná instalace
pak  bude  velmi  rychlá.  To
znamená, že i na tomto projektu se
pracuje,  byť  to  na  místě  není
vidět,“  doplnil  starosta  Josef  Ja-
lůvka.

Vedení radnice se v minulém
týdnu seznámilo se stavem někte-
rých  projektů  přímo  na  místě.
„Jednak  jsme  si  chtěli  udělat
takový kontrolní den, získat před-
stavu o stavu alespoň těch větších
akcí přímo v terénu a zjistit, kde
je nějaký problém. Případně, jestli
se  někde  vyskytují  vícenáklady
nebo méněnáklady. Nebo  zda  je
třeba udělat nějaká razantní opa-
tření vůči dodavatelům,“ vysvět-
lil starosta důvody tohoto rozhod-
nutí.

Přestože  drobné  problémy
jsou především u rekonstrukcí na
pořadu dne, žádné vážnější obtíže
prý  starosta  se  svým  zástupcem
během obhlídky staveb nezazna-

menali.  Probíhající  stavby  by  se
podle Jalůvky neměly ani nijak zá-
sadně prodražit. „Stavba vždycky,
zvlášť pokud  jde o rekonstrukci,
přináší  něco  nečekaného.  Je  po-
třeba  nových  obkladů,  izolace,
podlah  nebo  něco  podobného.
Není to ale v nezvyklém nebo pří-
liš velkém rozsahu,“ řekl starosta
Josef Jalůvka. U většiny akcí po-
dle jeho slov vše probíhá v rámci
původních  rozpočtů  a případné
vícenáklady  jsou kompenzovány
méněnáklady,  to znamená že za-
tímco na jedné části stavby se uše-
tří, jinde je potřeba vyšších inves-
tic a uspořené peníze se přesunou.
„Všechny  vícenáklady  musí  být
zdůvodněné,  zdokumentované
a podléhají schválení radou města,
případně zastupitelstvem,“ doplnil
starosta.  Podle  jeho  slov  také
stavby  zatím  nenabírají  žádné
větší  zpoždění  oproti  původním
plánům  a radnice  zatím  nemá
signály, které by naznačovaly, že
bude například na některém škol-
ském zařízení, kromě těch, kde to
bylo plánováno, potřeba odsunout
začátek školního roku.

 

P ř í b o r  (ili) – Kinemato-
graf  bratří  Čadíků  zaznamenal
minulý  týden  v Příboře  velmi
slušnou návštěvnost. Během čtyř
večerů se na příborském náměstí
promítly  filmy,  jejichž  dobro-
volné vstupné vyneslo podle slov
pracovnice odboru kultury a ces-
tovního ruchu Petry Friedlové 18
052 korun. Díky podpoře partnerů
a sponzorů  je možné pokrýt  ná-
klady spojené s provozem promí-
tání, a tak může být vstupné kaž-
doročně věnováno na dobročinné
účely. Přestože kinematograf bě-
hem letní sezony zavítá celkem do
osmačtyřiceti  míst  České  repu-
bliky, Příbor a začátkem září i Stu-
dénka  jsou  jediná dvě místa no-
vojičínského  okresu,  kde  kromě
pravé letní pohody Čadíci promítli
i kvalitní české filmy. 

Kinematograf
na náměstí

přilákal diváky
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Lukáš Kubenka (vpravo) a Mário Sedlár vystoupili v kostele Narození Panny Marie v Příboře na nedělním
koncertě varhanní hudby, kde předvedli ukázky klasiků i současníků.      FOTO: ILONA MAzALOVÁ

V budoucí 5. třídě Základní školy v Lubině již chybí pouze položit
podlahu a nastěhovat nábytek. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Rozsáhlý projekt odkanalizování místní části Lubiny se aktuálně
realizuje na třech místech v obci. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lesní cesta mezi Závišicemi a Kopřivnicí byla pokryta novým po-
vrchem z recyklátu. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stavební stroje připravují podloží, na kterém bude již za pár týdnů nové
sportovní hřiště ZŠ Milady Horákové.          FOTO: D. MACHÁČEK

T r n á v k a (ili) – Víkendové
setkání  RC  vrtulníků  na  severní
Moravě  pod  názvem  FunFly  se
uskutečnilo  v polovině  měsíce
srpna  v Trnávce  už  počtvrté.  Set-
kání probíhalo od pátku 12. do ne-
děle 14. a na sobotu připadl hlavní
program  určený  návštěvníkům.
Piloti  předváděli  nejen  své  řídící
schopnosti, ale hlavně, co všechno
umí jejich modely. Letošním láka-
dlem byla maketa vrtulníku Lama
SA 315 B, která je zároveň největší
maketou  v České  republice.
I s palivem váží osmnáct kilogramů
a měří 230 centimetrů. Model je vy-
baven skutečnou turbínou a hlavní

motor má 950 otáček.  
Během  dne  se  střídalo  volné

létání, synchronní létání na hudbu,
lety  Lamy  a let  draka  v podobě
chobotnice,  který  při  délce  přes
patnáct metrů je největším drakem
u nás.  Od  desáté  hodiny  večer
nebe patřilo noční show, při které
piloti létali s nasvětlenými vrtulníky
a s diodovými  listy,  které  po
roztočení graficky zobrazovaly re-
klamy,  smajlíky,  vlastní  jméno
a další zajímavosti. Organizátorům
se akce hodně povedla. Vystavova-
telé i letečtí fandové se mohou těšit
na další ročník, který se uskuteční
11. srpna 2012.

Ž e n k l a v a (ili) – V Ženklavě se utěšeně rozbíhá individuální
výstavba rodinných domů. S tím je spojena odpovědnost obce za udr-
žení školky a školy a vybudování dětského hřiště pro malé děti od tří
let, které obci doposud chybí. „Chtěli jsme ho vybudovat v letošním
roce, ale nedostali jsme dotace, proto ho do plánu zařadíme na další
rok. Mělo  by  stát  vedle  výletiště,  kde  je  v současné  době  skládka
stavebního materiálu,“ uvedla starostka Ženklavy Karla Mlčáková.

Mateřská  školka,  která má  kapacitu  40 míst,  je  plně  obsazena
a s jejím další rozšířením obec nepočítá. Škola je dostatečně velká,
aby pojala žáky prvního až pátého ročníku.

„V současné době nás nejvíc tíží vybudování chodníku a kanali-
zace v jednotlivých uličkách, na kterou by se mohly připojit nově bu-
dované, ale i stávající domy. Dále bychom chtěli vylepšit sportoviště
a v plánu by byly i další akce, ale vše je odvislé od toho, jak se stát
do budoucnosti rozhodne malé obce financovat,“ přiblížila plány sta-
rostka.

Ženklava má tři části chodníků, které nejsou navzájem propojené.
Plánují  jeho  výstavbu  jenom podél  hlavní  silnice. V souběžné  ko-
munikaci,  která  prochází  tzv.  malou  stranou,  není  možné  z pro-
storových důvodů chodník budovat a ani frekvence automobilů zde
není velká. „S chodníkem počítáme až k dolní prodejně potravin o cel-
kové délce 1 400 metrů, kromě toho, co už je hotové. První odhady
nákladů se točily kolem dvaceti milionů korun, ale myslím si, že ty
jsme schopni stáhnout. Ale i tak bude vše záviset na získání dotací,“
dodala starostka.

V Trnávce měly sraz vrtulníky
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K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  -
Předvečer kopřivnické pouti bude
také  letos  patřit  hudbě.  Bartolo-
mějský večer před kulturním do-
mem startuje v sobotu 27.  srpna
v pět odpoledne a skončit by měl
zhruba o půlnoci.

Hudební  večer  tentokrát  ne-
bude  koncipován  jako  přehlídka
výhradně  místních  kapel,  ale
žádný z vystupujících to do Kop-
řivnice  nebude  mít  daleko.  Za-
čátek bude patřit příborskému JPS
kvartetu. V repertoáru skupiny se
objevují  skladby  různých  žánrů,
převažují  ale  jazzové  standarty,
swingové a muzikálové melodie,
ale  také  popové  písně.  Poněkud
živější  muziku  přiveze  o půl
sedmé  večer  valašskomeziříčská
kapela Faunus vedená Radimem
Hanákem.

V osm večer nastoupí na pó-
dium domácí Blue Sugar. Kvarteto
kvalitních  muzikantů  hraje  pře-
devším  bluesrock  okořeněný
notnou dávkou improvizace.

Hlavním tahákem večera bude
zřejmě  kapela  Tatroska.  Zdejší
osmičlenná ska kapela si za čtyři

roky fungování dokázala vybudo-
vat  repertoár  i velmi  slušnou
fanouškovskou  základnu.  Sku-
pina,  která  si  letos  vyzkoušela,
jaké je to hrát na hlavní scéně fes-

tivalu  Colours  of  Ostrava,  hraje
vlastní  písničky  kombinující
prvky rocku, jazzu, popu, punku,
funku a především ska.

Závěr  Bartolomějského  ve-

čera bude patřit štramberské heavy
metalové  skupině  Aperion.  Ta
hraje vlastní muziku žánrově nej-
bližší  asi  škatulce  melodického
metalu.

Hvězdou Bartolomějského večera bude Tatroska

Výběr divadelního předplatného sází na komedie a herecké hvězdy
K o p ř i v n i c e - Šest her

nabídne další ročník divadelního
předplatného  kulturního  domu.
Dramaturgie také letos staví pře-
devším  na  zábavě  a hereckých
osobnostech  známých  divákům
z televizních obrazovek a pláten
kin.

Na  první  představení  se  dr-
žitelé  abonmá  i ostatní  diváci
mohou těšit už zhruba za měsíc.
Úvodním  kusem  sezony  2011  -
2012 bude totiž 23. září komedie
Pudl a Magnolie. Hra  původně
uváděná  s podtitulem  „Ani  po
kolenou  se  ke  mě  nevracej“  je
vlastně  rodinným  podnikem  Ivy
Janžurové a jejích blízkých. Text
hry  napsala  populární  herečka
spolu  s manželem  Stanislavem
Remundou, který je v tomto pří-
padě také jejím jevištním partne-
rem a navíc  i režisérem předsta-
vení, v epizodní roli v představení
se  navíc  střídavě  objevují  dcery
ústředního  páru  Theodora  nebo
Sabina Remundovy.

Oficiální  anotace  popisuje
představení jako veselohru o lásce
i nelásce, nevěře  i důvěře, o he-
reckých  snech,  zákulisních  mi-
lostných intrikách a v neposlední
řadě i o tajemstvích hereckého ře-
mesla, které je všem zúčastněným
víc než blízké. 

Zápletka  hry  je  poměrně
jednoduchá. Filmové studio pořád
hledá herce do svého nového  ti-
tulu. Na konkurzu se po letech set-
kává  dvojice  stárnoucích  herců
Karel a Magnolie. Nezvyklé po-
žadavky  extravagantní  režisérky
i úporná  snaha  obou  hlavních
postav získat roli přes vzájemnou
antagonii je zdrojem řady komic-
kých situací. Satirická komedie je
nejen  pohledem  do  atraktivního
zákulisí  herecké  profese  plného
intrik,  zášti  a pomsty,  ale  také
exkurzem do pozadí běžných lid-
ských vztahů, jejich lásek i zkla-
mání. Přestavení  je podle někte-
rých jejích vyjádření velmi osobní
věcí Ivy Janžurové, která je mimo
jiné  i autorkou  písniček,  jež
v představení zazní.

Dvaadvacátého  listopadu  se
v kulturním  domě  objeví  Bolek
Polívka s představením Pro dámu
na balkoně. Hořkosladká kome-
die  o touze  a nenaplněné  lásce
i imaginárnímu  ideálu ženství  je
plná  klaunské  poetiky,  nečeka-
ných rekvizit a jejich netradičního
využívání.  Kusu  dominuje  pro
Polívku  typická  jevištní  hravost
a vynalézavost.  V sérii  působi-
vých etud divák  sleduje metafo-
rické  ztvárnění  celého  lidského
života  od  dětství  až  po  smrt.

Hlavní  hrdina  veškeré  své  úsilí
věnuje  snaze  zaujmout  dámu,
která se nikdy neobjeví, ale mim
na  jevišti  stále  doufá,  že  dorazí,
a kdyby se tak stalo, všechno má
být  zcela  perfektní.  „Chtěl  jsem
udělat představení, z něhož si - jak
často  říkám  -  intelektuál  odnese
své  a dělníkovi  nevadí.  Hraju

o lásce,  životě,  ale  spíše  o jeho
temných  stránkách  a spodních
tónech.  Připomíná  mi  to  tajný
deník  Salvatora Dalího,  který  si
hodně  vymýšlel,  ale  vše  mělo
reálný základ. Vzpomínaná dáma
je ideál. Láska, která nepřichází.
Možná se v ní mnoho mých pří-
telkyň pozná,“ řekl o představení,
které mělo premiéru už před dva-
nácti lety, Bolek Polívka, jenž je
nejen jeho hlavním protagonistou,
ale  také  autorem  a režisérem.
Kromě Polívky se diváci dočkají
také  jeho  Jaromíra  „Barina“  Ti-
chého a Jiřího „Frettiho“ Pfeifera,
známé jako asistenty z populární
televizní  Manéže,  a Luďka  Ho-
ráčka a Milana Krále.

V lednu nabídne kulturní dům
představení  Don Quijote. Na
jevišti  se  ovšem  tato  literární
klasika objeví v netradiční úpravě,
navíc v podání velepopulární dvo-
jice  Lábus  -  Kaiser.  Netradiční
úprava  Cervantesova  románu
o potulném rytíři je dílem sloven-
ských  komiků  Milana  Lasici
a Júlia Satinského. Ti  si hru pů-
vodně  upravili  pro  sebe,  ale  po
smrti svého partnera hledal Lasica
hereckou dvojici, které by hru pře-

dal. Volba  nakonec  v roce  2006
padla právě na Jiřího Lábuse a Ol-
dřicha Kaisera. Ti hru nastudovali
v pražském Divadle Kalich  pod
režijním  vedením  známého  slo-
venského  režiséra  Vladimíra
Strniska. Role rytíře Quijota při-
padla Jiřímu Lábusovi, jeho sluhu
Sancho  Panzu  hraje  Kaiser,  ale

v této verzi příběhu o věčném boji
za nedostižné ideály se role pána
a sluhy mnohdy  nejen  prolínají,
ale i zcela obracejí.

V polovině  března  přiveze

divadelní agentura Háta komedii
Světáci. Jde o divadelní adaptaci
slavné  filmové  komedie  Vrati-
slava Blažka  a Zdeňka Podskal-
ského  z roku  1969.  Komedie,
která se drží na špičce oblíbeno-
sti  tuzemské  filmové  produkce,
vypráví  jednoduchý  příběh  tří
venkovských  fasádníků,  kteří  si

po práci chtějí užít  také nočního
života  velkoměsta.  Po  prvním
nezdaru  se  ale  svěří  do  péče
někdejšího učitele tance a znalce
etikety,  jehož  úkolem  je  ze  tří

buranů udělat lvy salonů. Náhoda
tomu ovšem  chce,  že  po  strasti-
plné  cestě  převýchovy  ústřední
trojice v nóbl podniku nenarazí na
slečny z vyšší společnosti, ale na
tři  lehlé  holky,  které  prošly
stejným  rychlokurzem  jako  oni
sami.

Úkolu  adaptovat  zlidovělou
klasiku pro divadelní prkna se ujal
herec  a  režisér Lumír Olšovský.
K látce  přistupoval  s velkou
pietou, a tak v představení zazní
většina  kultovních  hlášek  a také
proběhnou  všechny  známé  pi-
kantní situace. Fanoušek filmové
předlohy  se  ale  možná  i přes
atraktivní obsazení, ve kterém fi-
gurují například Aleš Háma, Mar-
tin  Zounar, Olga  Želenská, Mo-
nika Absolonová, Ivana Andrlová,
Mahulena Bočanová, Adéla Gon-
díková,  Jan Přeučil, Pavel Vítek
a mnozí další, může cítit poněkud
nesvůj. 

O poznání vážnější téma na-
bídne dubnové divadelní předsta-
vení  záhada aneb zapřená
láska. Tuto  psychologickou  de-
tektivku nastudoval  pro Divadlo
na  Fidlovačce  režisér  Ondřej
Brousek.  Autorem  hry  je  fran-
couzský spisovatel Eric - Emma-
nuel Schmitt, kterému právě Zá-
hada přinesla celosvětový věhlas.
Hra byla poprvé uvedena v Paříži
na jaře 1996 a následně byla pře-
ložena do pětatřiceti jazyků a in-
scenována  ve  čtyřiceti  zemích
světa.  Převážně  konverzační
drama o novináři Eriku Larsenovi,
který se vydává na ostrov v Nor-
ském moři za nositelem Nobelovy
ceny  spisovatelem  Abelem

Znorkem, aby s ním vedl rozho-
vor  o jeho  poslední  knize  "Za-
přená láska". Během rozhovoru se
pak  snaží  dopátrat  se  identity
ženy,  které  byly  Znorkovy  mi-
lostné  dopisy  určeny.  Rozhovor
o literatuře postupně vyústí v kon-
frontaci dvou zcela odlišných ži-
votních  postojů  a názorů  obou
mužů  a na  povrch  začnou  vy-
plouvat  temná  tajemství  jejich
životů. 

Tečku  za  dalším  ročníkem
předplatného  v květnu  nebo
červnu  2012  udělá  Soukromý
skandál. Hru pro Studio Dva na-
psal  a režíroval  filmový  režisér
Patrik Hartl. Příběh se točí okolo
dvou  manželských  dvojic,  které
dělí celá  jedna generace. Mladší
manželé se snaží stůj co stůj se-
hnat  peníze  na  zaplacení  svých
dluhů, byť by to mělo znamenat
psaní pornoscénářů, nebo ve snaze
získat lepší místo svést starší šé-
fovou.  Prvkem,  který  do  sou-
časné hry vkládá nádech mediální
satiry, je pak virus nutící nakažené
k bezbřehé  upřímnosti. Ústřední
dvojicí  hry  jsou  bezesporu  Eva
Holubová a Kryštof Hádek. Ma-
roš  Kramár  a Kristýna  Fuitová
Nováková  jim  pak  sekundují
v rolích jejich poloviček. Zajíma-
vým  prvkem  je  také  postava
televizního  hlasatele,  vypravěče
posouvajícího děj, kterého si za-
hraje Alexandr Hemala.

Předplatné, které je přenosné
a zaručuje mimo jiné i stálé místo
v hledišti, je v prodeji od pondělí
22. srpna do 21. září v pokladně
kulturního domu.

David Macháček

Starodávný jarmark bude
letos o několik hodin delší
K o p ř i v n i c e  (dam) - Trh s tradičními produkty, ukázky sta-

rých řemesel, hudební vystoupení, divadelní představení a další zá-
bavu bude nabízet Starodávný jarmark, který CK Agentura Fox po-
řádá v sobotu 27. srpna u příležitosti kopřivnické pouti.

Kulturní program stejně jako celou akci zahájí v devět hodin ráno
hudební skupina Domino. Kapela mající velmi různorodý repertoár,
který zahrnuje americké tradicionály stejně jako moravské lidové písně
nebo songy Boba Dylana, bude během dne vystupovat dvakrát. První
hodinové vystoupení skončí v 10 hodin a další stejně dlouhé naváže
v jedenáct.  Mezitím  bude  mezi  desátou  a jedenáctou  připravena
pohádka pro nejmenší, rožnovské Divadlo v batohu uvede loutkovou
pohádku O drakovi Bramborákovi.

Od třinácti do čtrnácti a po přestávce od patnácti do sedmnácti
hodin bude na jarmarku hrát také kopřivnická kapela, country a blue-
grasová kapela Cizinci. Od dvou do tří hodin pak bude připraveno di-
vadelní  představení  pro  dospělejší  publiku.  Studentský  divadelní
soubor divadla Pod Věží totiž uvede své nastudování antické kome-
die Lysistrata, ve které athénské ženy odvrátily válku tím, že svým
mužům odpíraly tělesná potěšení.

V průběhu celé doby trvání jarmarku tady od devíti do sedmnácti
hodin budou na místě stánky s tradičním krajovým zbožím. Řemeslníci
jako kovář, košíkář, tkadlec a někteří další budou navíc přímo na místě
předvádět, jak jejich výrobky vznikají. Novinkou by podle organizá-
torů měly být prodej cukroví vyrobeného podle historických receptů
a podobné speciality z Moravy, Čech, Slovenska a Polska. Pro děti
mají být v parku E. Beneše připraveny  také hry a soutěže pro děti
organizované  kopřivnickými  skauty  a pionýry,  historický  kolotoč
a další atrakce.

Eva Holubová a Kryštof Hádek jsou dvě z hereckých osobností, se kterými se místní publikum setká v rámci
dalšího ročníku divadelního předplatného kulturního domu.                             FOTO: STUDIO DVA

Koncertem kopřivnické kapely Tatroska v sobotu vyvrcholí tradiční Bartolomějský večer před kulturním
domem.                                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK
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-DR(o)BEČKY z KNIHOVNY
Království dětí je populární a srozumitelnou formou napsaná kniha

o tom, jak ideálně vytvořit dětem jejich pokojíček. Vedle odborných
poznatků Vladimíra Kubeše je kniha postavena především na čínském
umění o rozmístění předmětů v prostoru tak, aby působily pozitivně
svou energií. Druhý autor – Olga Krumlovská se zabývá léčivým pů-
sobením barev nejen nábytku, ale také stěn, doplňků a povlečení, aby
příznivě ovlivňovaly děti svou vzájemnou kombinací.

Jak zapojit svůj šestý smysl, poradí čtenářům Jock Brocas. Pos-
kytuje ve své knize Síla šestého smyslu mnoho aktuálních a prakti-
ckých  rad,  jak věnovat  stále větší pozornost okolí a zvyšovat  svoje
skryté  schopnosti  vnímání  nebezpečí.  Ukazuje  vztah  mezi  intuicí
a paranormálními schopnostmi ve stavu bdělosti i ve spánku nebo snech.
Kniha představuje poutavé čtení o tom, jak lze rozvíjet poznání na všech
úrovních a zapojit šestý smysl do svého života 

Detektivní  příběh  autora Michaela Koryty potvrzuje  autorovy
spisovatelské kvality – nepostrádá napětí, překvapivé zvraty a v nepo-
slední řadě osobitou dvojici drsných, leč čestných ochránců spravedl-
nosti. Detektivka se jmenuje Hymna zármutku.

KINO PULS

Čt 25. až pá 26. srpna ve
20.30 hodin Letní kino. čt - Od-
cházení, pá - Kajínek (poprvé na
hřišti  házené,  v případě  dešti-
vého  počasí  se  promítá  v kině
Puls)

So 27. - po 29. srpna v 17
hodin  animovaný  USA  Šmou-
lové. Zlý čaroděj Gargamel vy-
žene  Šmouly  z jejich  vesničky
a během následného pronásledo-
vání  všichni  společně  projdou
kouzelným  portálem,  který  je
zavede  do  našeho  světa,  přímo
doprostřed newyorského Central
parku

So 27. - po 29. srpna ve 20
hodin akční sci-fi western USA
Kovbojové a vetřelci. Už  zase
na  nás  útočí  mimozemšťané.
Tentokrát  si  ale  vybrali  špatný
čas  a špatné  místo.  Jejich  pr-
votním cílem se stal Divoký zá-
pad  a doba,  kdy  všem,  kdo  tu
chtěli přežít, visely kolty proklatě
nízko.  Kombinace  westernu
a sci-fi  zní  na  první  pohled  bi-
zarně, jména tvůrců ovšem slibují
mimořádný zážitek

Čt 1. - po 5. září ve 20 ho-
din a 1., 2. a 5. září v 18 hodin
komedie Česko Muži v naději.
Šarmantní  bonviván  Rudolf  je
o tom  přesvědčen:  „Ženská má
mít pocit, že o chlapa musí bojo-
vat,  musí  se  snažit,  aby  si  ho
udržela.  A hlavně,  ženská  se
nesmí  nudit.“  Rudolf  s úspě-
chem uplatňuje svou divokou te-
orii  v každodenní  praxi,  a to
s neutuchajícím elánem, který je
u čerstvého  šedesátníka závidě-
níhodný

So 3. - ne 4. září v 17 hodin
muzikál  Česko  V peřině 3D.
Film V peřině je hudební kome-
die  v rozverném  letním  stylu
Mamma Mia. V uvolněné atmo-
sféře, kdy všichni tančili rock´n´
roll  a po  ulicích  jezdily  růžové
cadillacy,  ožijí  dobré  i zlé  sny,
které  se  ukrývají  v našich
peřinách

Út 6. září ve  20  hodin  ko-
medie  USA  win win. Mike
Flaherty  je  dobrovolný  trenér

středoškolského  zápasnického
týmu  a průměrný  právník  na
malém městě, v jehož kanceláři
si  klienti  kliku  nepodávají.
Smyslem  života  sympatického,
obyčejného  čtyřicátníka  je  za
každou  cenu  udržet  rodinné
štěstí. Proto se jednoho dne  roz-
hodne  pro  poněkud  nečestný
krok

KULTURNí DŮM

KOPřIVNICE

So 27. srpna od 9 do 17 ho-
din Starodávný jarmark (park
E. Beneše)

So 27. srpna od 17 do 24 ho-
din Bartolomějský večer (před
KDK)

St 31. srpna od  14  hodin
melounová party a karaoke Od-
zvonění prázdninám. Promítání
kreslených  příběhů Mach  a Še-
bestová k tabuli ve 14 hodin, film
Popper a jeho tučňáci od 16 ho-
din

MUzEUM 

FOJTSTVí

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena  stálá  expozice  věnovaná
historii  města,  archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům 

Beskydy. Výstava fotografií
krajin Beskyd a Podbeskydí do-
plněná  o staré  turistické  mapy
a průvodce - do 4. září

MUzEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena  stálá  expozice  věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů  osobních,  nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany zátopko-
vých. Mimo  informace  o spor-
tovních  úspěších  manželů
Zátopkových nabízí i autentické

fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena  stálá  expozice  věnovaná
někdejší  místní  továrně  na  hli-
něné  zboží  a kopřivnickým  ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: Bílá hora
objektivem Ladislava Čevely,
fotografie  s přírodní  tematikou
Kopřivnicka a okolí Bílé hory, do
30. října

KULTURNí DŮM

ŠTRAMBERK

Ne 28. srpna v 15.30 hodin
Promenádní koncert (Národní
sad). Vystoupí  Sdružení  decho-
vého orchestru města Štramberka

So 3. září v 19 hodin diva-
delní  představení  operety  Ru-
dolfa Piskáčka Perly panny Se-
rafínky (amfiteátr  Pod  Starou
věží)

Výstava:  Magické světy
zdeňka Buriana (muzeum
Zdeňka  Buriana).  Denně  mimo
pondělí 9 - 12, 13 - 17 hodin

Výstava: Štramberk - Mo-
ravský betlém. Denně  mimo
pondělí 9 - 12, 13 - 17 hodin

Výstava:  100 let organizo-
vaného včelařství ve Štram-
berku (Městská galerie, Zauličí
456,  budova  městského  infor-
mačního centra)

KINO

ŠTRAMBERK

Letní kino (areál  hradu
Štramberk, při nepřízni počasí se
promítání  přesouvá  do  chaty
Dr. Hrstky): út 27. srpna ve 21
hodin Císařův pekař, pekařův
císař; po 3. září ve  21  hodin
Balada pro banditu

Ne 28. srpna v 18.30 hodin
drama USA Odnikud někam

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 26. srpna - zPRAVODAJ

Nedůstojné okolí pomníku TGM
Upozorňuji na nedůstojný  - ostudný stav okolí

pomníku TGM.
Nestačí dávat květiny při vzpomínce narozenin

a 28. října. 
Okolí pomníku na náměstí TGM by mělo být

důstojné po celý rok. 
Je  to ostuda města a jeho odpovědných pra-

covníků. L. Pargač

Putování po hvězdách – 1. turnus
Letošní  táborové  téma  bylo  Putování  po

hvězdách.  První  den  v 7:00  ráno  nastoupily  nic
netušící  děti  do  autobusu  a vyrazily  směr  Ol-
bramkostel. Ihned po příjezdu se rozkoukávaly po
tábořišti  a navzájem  se  seznamovaly.  Poté  byl
svolán nástup, kde se děti dozvěděly pravdu o tom,
co se na táboře děje. 

Několik  týdnů  před  táborem  našli  ar-
cheologové  trosky  pyramidy,  odkud  pochází
nalezený  artefakt  starý  přes  5  tisíc  let.  Bohužel
nikdo  nevěděl,  co  s ním,  a tak  byla  na  pomoc
povolána celá posádka dětí, které byly ochotné stát
se  dobrodruhy  na  dobrodružné  cestě  vesmírem.
Proběhla první celotáborová hra Hieroglyfy, kde
děti rozluštily starověké symboly a díky nim do-
kázaly zprovoznit zařízení.

Když se stroj, který byl pojmenován Archa, po-
vedlo zprovoznit, ukázal souřadnice, kde se skrývá
něco záhadného. A tak celý tábor vytvořil rojnici
a prozkoumával  terén  a nakonec  byla  nalezena
hvězdná brána a putování po planetách mohlo za-
čít.

Celý  tábor  probíhal  v duchu pohody,  i když
občas  to  bylo  z důvodu  horka  náročnější.  Pro-
zkoumáno bylo i několik planet, například Únanov,
kde měli  aquapark, Znojmo  s podzemím  a trhy,
Dukovany s pohádkovou zemí, Božice u Znojma
s překrásnou  přírodou  a starým  kinem.  Děti
strávily také jednu celou noc na jiné planetě, kde
se  záhadní  nepřátelé  snažili  zmocnit  oddílových
vlajek.

Poděkování  patří  celé  osádce  1.  turnusu:
hlavní  vedoucí,  oddílovým  vedoucím  a in-
struktorům,  kuchařům,  zdravotníkům  a nočním
hlídačům, kteří zcela zdarma a nezištně věnovali
dětem 14 dní svých prázdnin, případně dovolené.
Bez jejich nadšení a odhodlání by se tábor na Ol-
bramu nikdy nekonal. 

Těšíme se na příští rok!
za Pionýr Kopřivnice Gabriela Seibertová

Reportéři TV Nova na táboře
Na základě informací krajské hygienické sta-

nice  vyhledalo  zpravodajství  televize  Nova  náš
tábor,  aby  natočili  reportáž  ohledně  hygieny
a jejího  důsledného  dodržování  na  letních
stanových táborech. Návštěva to byla překvapivá,
ale  pro  všechny  zúčastněné  nakonec  velmi  pří-
jemná. Jednoho krásného táborového dne, kdy nám
děti  odpočívaly  po  obědě  a my  jsme  se  snažili
zpracovat informace na další hru a zároveň u toho
také trochu relaxovat, se přiřítila naše hlavní ve-
doucí  Boženka  s telefonem  v ruce  a začala
splašeně vykládat něco o hygieně a Televizi Nova.
Moc  jsme  to  nechápali. Až  když  jsme  ji  trochu
uklidnili, vyšly najevo skutečnosti, že zhruba za

hodinu  k nám  přijede  reportérka  televize  Nova
spolu s kameramanem a natočí na našem pionýr-
ském táboře svou reportáž.

Mysleli jsme si, že má televize zájem o tradiční
stanový tábor, který se navíc nese v pionýrském du-
chu. Skutečnost byla ovšem jinačí. Měli sice o náš
tábor zájem, ale spíše co se hygienického hlediska
týče. 

A tak  jsme měli  tu  možnost  ukázat  jim  jak
pečlivě si děti a také my myjeme ruce před jídlem,
jak se děti starají o mytí a úklid nádobí a jak jsou
naši  kuchaři  zodpovědní  při  přípravě  např.
zeleniny,  protože  v polní  kuchyni  jsou  trochu
ztížené  podmínky.  Vše  jsme  ovšem  zvládli  na
jedničku. Můžeme  být  na  sebe  hrdí,  protože  se
vždy snažíme dodržovat základní hygienu, která je
v tomto prostředí opravdu potřeba.

Děti byly z návštěvy nadšené, ale my jsme se
také dobře pobavili. Jsme moc rádi, že si nás vy-
brali, aby si natočili, jak to na takovém táboře pro-
bíhá. Opravdu se nemáme za co stydět.

za Pionýr Kopřivnice Veronika Heraltová

Kutloch – nové zázemí pro vedoucí
Vedoucí letního tábora Olbramkostel mají nové

prostory pro přípravu a organizaci činností pro děti,
kde je veškerý materiál a zázemí pro činnost po-
hromadě. Přemístěn byl z původního místa sklad,
který dostane také novou podobu...

Již  v roce  2010  na  listopadovém  setkání
pionýrské skupiny padlo rozhodnutí o přetvoření
současného  skladu  materiálu  na  "pedagogickou
kancelář" pro vedoucí, kde by měli veškeré vyba-
vení po ruce.

Přes  rok  se  celá,  pro  Olbram  velká  změna
plánovala. Bylo třeba vymyslet, kde stávající ma-
teriál  uložit  a jak  pojmout  celou  změnu  di-
spozičně. Po pečlivém naplánování se  tři dobro-
druzi:  Zbyněk Kocián,  Katka Hýblová  a Hanka
Klimecká vydali v pondělí 27. 6. do boje s nez-
krotným  chaosem,  který  ve  skladu  převládal
a kupil se po několik let.

S prací jsme začali hned v úterý ráno, kdy se
nám  podařilo  úspěšně  vystěhovat  a vytřídit  nej-
různější harampádí a nepotřebné skříně a mrazáky.
Boj  to byl ukrutný, ale  i tak jsme to všechno ve
třech zdárně zvládli. Středa patřila malování pros-
tor,  mytí  oken  a stěhování  nábytku. Výsledkem
jsme byli ohromeni, připadali jsme si jako v po-
řadu o přestavbách. 

V době stavby tábora se už jen třídily některé
věci a dolaďoval úložný systém.

Celý  pobyt  jsme  si  moc  užili,  nechybělo
grilování  v thujkách  (moc  děkujeme Míšovi Ti-
cháčkovi za toto krásné místo), sprcha pod širým
nebem nebo tlachání o všem možném do nočních
hodin. Katce mockrát děkujeme za výborná jídla,
která pro nás den co den kuchtila, a všem ostatním
děkujeme za odhodlání a energii vloženou do to-
hoto nepříliš jednoduchého úkolu. 

Vedoucí  na  táboře  byli  s místností  v drtivé
většině spokojeni a snad se jim tam také pohodlně
pracovalo.

za Pionýr Kopřivnice Hana Klimecká

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

Tajenka: Publius Syrus: Kdo ztratil důvěru.....dokončení v tajence
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

¨ Prodám prostorný byt 3 + 1
+ šatna, vel. 76 m2 na ul. Pod Mo-
rávií, po celkové revitalizaci - za-
skl. lodžie, zateplení, nový výtah,
vyměněná  okna.  Byt má  neprů-
chozí pokoje, novou kuch. linku,
vest. skříň, vert. a horiz. žaluzie,
ktk přip. na tel., internet. Tel. 774
525 838
¨ velký 1 + 1, 40 m2, v Kop-
řivnici u kostela, dům po celkové
revitalizaci, byt částečně opraven.
Cena 460 000 Kč. Tel.  723 116
705
¨ dr. 2 + 1, 44 m2, mimo síd-
liště  Sever  -  blízko  centra,  460
000 Kč, dohoda možná. Tel. 775
403 614
¨ Pronajmu garsoniéru v blíz-
kosti centra Kopřivnice. Tel. 737
467 165
¨ dlouhodobě 3 + 1 v Kopřiv-
nici. Základní nájemné. Volný po
dohodě do 14 dnů. Tel. 724 815
139
¨ Vyměním dr. byt 2 + 1 v os.
vlastnictví na okraji Severu, bez
balkonu, za větší byt s balkonem
v jiné lokalitě. Doplatek dle do-
hody. Tel. 604 757 764
¨ Hledám pronájem  bytu
v Kopřivnici  do  6  000 Kč. Tel.
731 863 232

¨ Prodám stavební parcelu vč.
inž. sítí v Kopřivnici - 1 562 m2.
Cena  dohodou.  RK  nevolat!
Rychlé  jednání  předností.  Tel.
739 488 768
¨ zahrádku  s chatkou  v Kop-

řivnici 230 m2. RK nevolat. Voda
i  elektro  na  pozemku.  Rychlé
jednání výhodou. K užívání volné
od 10/2011. Cena dohodou. Tel.
722 087 053
¨ zahrádku  s  chatkou  v Kop-
řivnici v zahrádkářské osadě pod
Bílou  horou  220  m2 s  vlastní
studnou a elektřinou. RK nevolat.
Tel. 607 212 871
¨ oplocený  stavební pozemek
1 026 m2 v Lubině. Tel. 775 351
691
¨ garáž v Kopřivnici u koupa-
liště. Tel. 608 843 070
¨ garáž Pod Bílou horou. Tel.
605 858 869
¨ RD  v Lubině,  ihned  k na-
stěhování. Tel. 607 845 604
¨ st.  pozemek  v Lubině.  Tel.
607 845 604
¨ Koupím zahradu  za  ro-
zumnou cenu. Kopřivnice a blízké
okolí. Tel. 604 314 204

¨ modely  parních  strojů.  Tel.
736 181 270
¨ staré  hračky  vyrobené  před
r. 1989 zn. Omnia, Ites, Märklin,

¨ 5 ks stavebnic letadel Revell
- úplně, nové, nerozbalené. Pouze
dohromady  jen  za  490 Kč.  Tel.
731 719 454
¨ pěkný kovový model němec-
kého  tanku Panther G. Výborný
stav, nepoškozený. Pův. cena 790
Kč, nyní 350 Kč. Tel. 731 719 454
¨ elektrickou škrabku na bram-
bory pro domácnost, oškrábe 1 kg
brambor  za  2  min.,  nepoužitá
v orig. balení, cena 1 200 Kč. Tel.
731 719 454
¨ pánský široký stř. řetízek, 50
cm,  AG925/1000,  nový,  pěkný,
pův.  cena 1 340 Kč, nyní doho-
dou. Foto e-mailem. Tel. 607 416
640
¨ dívčí oblečení, málo nošené,
na 5 - 13 let, dovoz i z Anglie, 30
- 150 Kč, nebo dohodou. Foto e-
mailem. Tel. 607 416 640
¨ detektor  kovů  a el.  vedení,
jednoduchá lokalizace starých in-
stalací  při  renovacích  a pře-
stavbách,  nový  v orig.  bal.,  jen
390 Kč. Tel. 604 961 269
¨ hvězdářský dalekohled, tele-
skop pro zač. astronomy, komplet.
souprava včetně hledáčku, kom-
pasu, stativu, nový v orig. balení
za 800 Kč. Tel. 604 961 269
¨ Nokia  6070,  fotoaparát/ka-
mera, FM stereo rádio, přehrávač
MP3,  diktafon,  infraport,  USB,

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

s e z n á m e n í

k o u p í m

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

9 kříženců - pes
8 kříženců - fena
3 němečtí ovčáci - pes
2 němečtí ovčáci - fena
5 labradorů - pes

3 kokršpaněli - pes
kříženec ohaře - pes
J. R. teriér - pes
knírač - pes
knírač - fena

internet,  e-mail,  Java,  hry,
stříbrná,  jako  nová,  ve  100%
stavu, s nabiječkou, cena 800 Kč.
Tel. 604 961 269
¨ SONY  Ericsson  K700i,
bluetooth, infraport, Java, GPRS,
e-mail,  internet,  diktafon,  foto-
aparát/kamera, rádio, MP3, nabi-
ječka,  plně  funkční,  jako  nový,
cena 800 Kč, pův. cena 5 500 Kč.
Tel. 776 168 887
¨ málo nošené, dámské kožené
sako  v perfekt.  stavu  bez  fleků
a škrábanců. Celk. délka 78 cm,
objem  hrudníku  108  cm,  objem
boků 108 cm. Cena 450 Kč. Tel.
737 722 398
¨ bílý  pult.  psací  stůl  s šu-
plíkem  uprostřed,  větších  roz-
měrů,  v dobrém  stavu,  cena
900 Kč. Tel. 605 764 069
¨ gramofon Tesla NZC 431 (ve
dřevě),  vč.  2  reprobeden,  PC  6
800 Kč, nyní 2 900 Kč. Tel. 736
289 677
¨ 2 ks nízká mahagonová skř.
(i pod Tv), otevřená ( 1 600 + 800
Kč), masív, 1 ks předsíň. panel se
zrcadlem, 2 bodovkami + polič-
kou  na  zeď  60  x  150  cm,  tm.
hnědý  potažený  kůží,  cena
700 Kč. Tel. 736 289 677
¨ 2 ks  dřevené  regály  (z  ko-
mory) á 400 Kč/ks, kvalitní, 4 ks
masivní poličky na zeď (od 150
do 250 Kč), 1 ks žaluzie, slonová
kost, 26 x 84 cm za 250 Kč, jako
nová. Tel. 736 289 677
¨ 2  páry  dámských  bot  (tm.
modré a černé), nové á 300 Kč/ks
(vel. 5 a 6). Tel. 736 289 677
¨ drobnosti  z domácnosti  od
100  do  300 Kč  (obrázky,  strop-
nice,  poličky,  sušák  nad  vanu
apod.). Tel. 736 289 677
¨ Kdo  prodá  nebo  zapůjčí  na
okopírování  -  knihy  z Jonášovy
knižnice zdraví od MUDr. J. Jo-
náše. č. 2, 3, 4, 6, 7, 10, 13, 14,
15, 16 (Funkční zažívací potíže,
Akné, Hyperaktivní  dítě, Obtíže
v přechodu,  Gynekolog.  obtíže,
Poruchy  spánku, Astma,  Dětské
nemoci,  Candida  plísňová  one-
mocnění, Od nemoci ke zdraví).
Tel.  608  304  424,
narayani@post.cz
¨ vysokou  dvoudílnou  skříň,
police světle hnědé + bílé barvy,
v  dobrém  stavu  za  850 Kč. Tel.
605 764 069
¨ nepromok.  plachtu  na  auto,
lehká, pevná, odolná proti slunci
i mrazu, na všechny typy os. aut,
nová v orig. balení, cena jen 390
Kč. Tel. 776 168 887
¨ skládací  kolo,  málo  použí-
vané, výborný stav, cena 500 Kč.
Tel. 776 017 952
¨ malou  ledničku  Eurotech
120 l, výborný stav, cena 500 Kč.
Tel. 776 017 952

r ů z n é

¨ Charita  Kopřivnice  přijme
zdravotní sestru do domácí péče.
Podmínka - registrace + řidičský
průkaz sk. B. Bližší informace na
tel.  556  813  637  nebo  731  625
702
¨ Zdarma  dovezu  2  tatrovky
hlíny  z výkopu  -  Kopřivnice
a okolní města (na vyrovnání te-
rénu). Tel. 608 024 617

staré hračky na dálkové ovládání,
vláčky. Tel. 736 181 270
¨ srnčí a jelení paroží, prepar.
zvířata, trofeje, dále pak jakéko-
liv vzduchovky. Tel. 736 181 270
¨ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 736 181 270
¨ vojenské  a četnické  věci:
pušky,  pistole,  náboje,  šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání  a jiné  voj.  zajímavosti.
Tel. 736 181 270
¨ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky,  zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání,  staré  pivní  lahve,
staré  hudební  nástroje.  Tel.  736
181 270
¨ přebytky  ovoce  z Vaší  za-
hrádky. Jablka (vhodná k mošto-
vání),  švestky,  ryngle.  Tel.  604
520 092, lumakop@seznam.cz

¨ ProdámMazdu 2, motor 1.3
benzin, 55 kW, najeto 12 500 km.
V perfektním stavu, zelená meta-
líza, el. zrcátka, dálkový centrál,
posilovač  řízení,  ABS,  Airbag,
3dveřová, 2x airbag, stk 8/2013.
1. majitel,  nebouraná. Cena 134
900 Kč. Tel. 605 158 836

¨ Hledám hodnou a pohlednou
ženu, bydlím na vesnici v rodin-
ném  domku.  Mám  64  let  a sa-
motnému je mi smutno. Volejte po
18. hod. Tel. 556 802 497
¨ Důchodkyně  60letá  hledá
kamarádku. Tel. 608 622 693
¨ 36letý,  vyšší  postavy  hledá
milou,  štíhlou ženu do 40  let. Z
okolí Kopřivnice. Jsem normální
chlap,  který  má  rád  život  a  už
nechce  být  sám.  Možnost
přistěhování. Rád chodím na za-
hrádku a mám rád venkovní akti-
vity, dobré jídlo, kulturu. E-mail:
scorpione75@atlas.cz
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K o p ř i v n i c e  – Kopřiv-
nická  kopaná  udělala  na  jaře
krůček  do  vyšších  fotbalových
pater,  která  už  kdysi  okusila.
Z okresního přeboru, který se zde
hrál jedenáct let, postoupil místní
klub  do  I. B  třídy.  O přípravě,
posilách,  ambicích  a dalších  fak-
tech se ještě před prvním utkáním
rozpovídal trenér Radomír Vlček.

S přípravou na novou sezonu
jste začali 12. července, tedy šest
týdnů před soutěží. Jak pro-
bíhala a jak ji hodnotíte?

Zpočátku  jsme  se  věnovali
hlavně fyzické přípravě na letním
stadioně  a pomalu  se  přecházelo
k práci  s míčem.  S průběhem
nejsem vůbec spokojený. Účast na
trénincích byla hodně mizerná, ať
už  kvůli  dovoleným,  zraněním
nebo  pracovnímu  vytížení  hráčů.

Kluků  chodilo  šest  sedm,  maxi-
mum  bylo  devět,  navíc  trénovali
především ti, kteří to v podstatě po-
třebují nejméně.

Jaký to podle vás může mít
dopad na hru?

Dopad ukáže hned první zápas.
To, co jsme naběhali během zimy,
jsme měli doplnit, takzvaně dobít
baterky, a to se nestalo. Neprojeví
se  to  jen  ve  fyzičce,  ale  jde
i o rychlost, odraz, starty na míč,
navíc  někteří  se  neúčastnili  ani
práce s míčem. To všechno může
chybět.

Jaký to bude mít vliv na se-
stavu v zápasech? Budete muset
dát příležitost i těm, kteří si to
příliš nezaslouží, nebo máte do-
statečně široký kádr a oni své
lajdáctví pocítí?

Konkurence určitě není špatná,

kdokoliv  za  kohokoliv  může  za-
skočit.  Máme  v kádru  šestnáct
hráčů,  z toho  šest  chodilo  pravi-
delně  a zbytek  by  se  měl  rvát
o zbývající místa.

Údajně má za Kopřivnici zá-
jem hrát brankář Michal Polom-
ský, který byl na hostování
v Pusté Polomi. Jak to s jeho an-
gažmá vypadá?

Michal  má  ruku  v sádře
a sdrátovanou  čelist,  takže  zatím
není  vůbec  nic  jisté.  Nejprve  se
musí  dát  dohromady  a pak  se
uvidí. V tuto chvíli si  ještě pořád
může  najít  něco  jiného,  každo-
pádně  pro  nás  by  to  určitě  byla
velká posila.

Jak moc vám bude chybět
útočník Honza Špaček, který se
ještě stále zotavuje po artroskopii
kolene a nastoupí nejdříve
v září?

Honza nehrál už první dvě kola
na jaře, a přesto jsem vyhráli. Bude
chybět,  ale  jeden  chlap  výkon
nedělá. Hodně bude záležet na tom,
jestli  dokážeme  to,  co  jsme  za-
meškali  v tréninku,  nahradit  bo-
jovností a srdíčkem.

Co vám napověděly dva pří-
pravné zápasy, které jste se-

hráli?
Tam  právě  ta  bojovnost  znát

nebyla. Navíc mi  chyběla  jedno-
duchost a přímý tah na bránu, a to
i přesto,  že v zápase  s Hukvaldy
(Kopřivnice  vyhrála  2:1  –  pozn.
red.) byla sestava srovnatelná s tou
pro mistrovské zápasy.

Kdo podle vás bude patřit
mezi největší favority soutěže?

Určitě Starý Jičín, který máme
v prvním kole. Každý rok se držel
do pátého šestého místa. Pak Odry,
Nový Jičín B a můj osobní názor
je, že se určitě zvedne Tichá, kde
přišli do áčka šikovní dorostenci.

Jakou perspektivu vidíte
v kopřivnickém dorostu?

Zapojili se do přípravných zá-
pasů a všichni odvedli velice slušný
výkon, což je velice dobrá zpráva
pro kopřivnický fotbal. Například

opravdu  dobře  zahrál  Marek
Makový na postu levého obránce.
Celkově mám v hledáčku pro áčko
tři  čtyři  hráče,  kteří  mohou  na-
stupovat. Uvidíme ale, jak se vy-
krystalizuje priorita, protože dorost
by letos rád postoupil do krajského
přeboru. Záležet bude na domluvě
trenérů a chuti samotných hráčů.

S jakou pozicí budete po
podzimu spokojen a jaký máte
stanoven cíl pro celou sezonu?

Spokojený budu, když budeme
předvádět dobrý fotbal a kluci tam
nechají  srdce.  I když  některé  zá-
pasy nevyjdou, abychom si  řekli,
že  jsme  odvedli  dobrou  práci.
Zkrátka takovou práci, jakou jsme
odváděli na jaře. Celkovým cílem
je zabojovat o postup, minimálně
bychom chtěli hrát v popředí

Jana Feilhauerová

¨ Bruslení veřejnosti: so 27. 8. 16.15 - 17.30 hodin
¨ Fotbal: Kopřivnice: pá 2. 9. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - Spartak

Lubina (okresní přebor starší přípravky A a mladší přípravky A), so 3. 9. FC
Kopřivnice - FC IRP Český Těšín (5. kolo KP žáků, st. v 9 hod., ml. v 10.45
hod.), ve 14.15 hod. FC Kopřivnice - Fotbal Fulnek (5. kolo KS dorostu),
v 16.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Fryčovice (5. kolo I. B třídy mužů);
Štramberk: so 27. 8. ve 14.45 hod. TJ K. Štramberk - TJ Mořkov (4. kolo
OP dorostu), v 17 hod. TJ K. Štramberk - TJ Mořkov (4. kolo OP mužů), pá
2. 9. v 16.30 hod. TJ K. Štramberk - FC Kopřivnice B (1. kolo okresní sou-
těže přípravky); Lubina: so 27. 8. v 17 hod. TJ Spartak Lubina – TJ Sokol
Skotnice B-Mošnov (4. kolo IV. třídy mužů), ne 28. 8. v 15 hod. TJ Spar-
tak Lubina – TJ Kotouč Štramberk (2. kolo MSD žen, sk. A); Vlčovice: so
27. 8. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší B – TJ Sokol Hostašovice (4. kolo IV.
třídy mužů), ne 28. 8. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší A – TJ Nový Jičín B (4.
kolo I. B třídy mužů), pá 2. 9. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - FC Libhošť
(1. kolo okresní soutěže přípravky).

¨ Házená: pá 26. 8. a so 27. 8. „O pohár Tatra, a. s., Kopřivnice“ – 50.
ročník mezinárodního turnaje v házené mužů; časový program: pá 26. 8.:
v 17 hod. KH Kopřivnice – Cement Hranice, v 18.45 hod. slavnostní zahájení
turnaje, v 19 hod. MŠK Povážská Bystrica – SKP Frýdek-Místek; so 27. 8.:
v 9 hod. Cement Hranice – SKP Frýdek-Místek, v 10.45 hod. MŠK Pováž-
ská Bystrica – KH Kopřivnice, ve 14 hod. KH Kopřivnice – SKP Frýdek-
Místek, v 15.45 hod. MŠK Povážská Bystrica – Cement Hranice; so 3. 9.
v 8 hod. KH Kopřivnice - HC Zubří A (SM liga starších žáků), v 9.15 hod.
KH Kopřivnice  - HC Zubří A (SM liga mladších žáků), v 10.30 hod. KH
Kopřivnice B - HC Zubří B (oblastní soutěž starších žáků), v 17 hod. KH
Kopřivnice - HC Zubří (přípravný zápas mužů)

¨ Koupaliště: za příznivého počasí denně 9 - 20 hodin
¨ Minigolf: srpen: po - ne 10 - 19 hodin
¨ Rekreační turistika: so 27. 8. v 8 hodin okolo Bílé hory, Štramberk

koupaliště, Kopřivnice,  st 31. 8. v 5.59 hodin ČD Vsetín  (zpáteční),  bus
Vranča,  „M“,  Portáč,  „Z“,  ČD  Karolinka, so  3. 9. v 5.59  hodin  ČD
Hostašovice (zpáteční), „Č“, Trojačka, „Ž“, „M“, ČD Hostašovice, st 7. 9.
v 8 hodin ČD Veřovice, Pod Velkým Javorníkem, Daremní, Kopřivnice

k a m   z a   s p o r t e m

FC Kopřivnice – Sokol Starý Jičín 0:3 (0:1)
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Premiérový zápas

v I. B třídě se Kopřivnici nevyvedl. V sobotu
20. srpna podlehla na domácím trávníku v úvod-
ním mači soutěže Starému Jičínu 0:3.

Hosté si vybojovali výhodu vedení už v 9.
minutě, kdy se po rohovém kopu trefil ze skru-
máže Radim Glogar a i nadále se tlačili dopředu.
Kopřivnice  se  o odpověď  snažila  marně.
K ohrožení soupeřovy brány se dostávala po-
skrovnu a místo branek sbírala žluté karty. Bě-
hem  prvního  poločasu  viděli  domácí  celkem
čtyři. Asi  největší  šanci  měl  během  prvních
pětačtyřiceti minut Jan Pokluda, ze slibné po-
zice však mířil nad.

Od začátku druhého poločasu se Kopřiv-
nice snažila hrát aktivně a dělala vše proto, aby

vyrovnala. V 67. minutě si ovšem sama situaci
značně  zkomplikovala. Útočník Petr Okřesík
hodil soupeři balon do obličeje a dostal přímou
červenou  kartu.  Poté  už  byli  jeho  spoluhráči
nuceni riskovat a stalo se očekávané. V 75. mi-
nutě Starý Jičín zásluhou pěkné střely Milana
Šroma zvýšil na 2:0 a v 89. minutě uzavřel skóre
zápasu gólem z brejku Vojtěch Folberger.

Hosté odjížděli spokojeni. „Výsledek 3:0 je
super vstup do soutěže a je o to lepší, že jsme
vyhráli venku. Čekali jsme, že to bude těžké,
protože nováček se vždycky chce ukázat a na-
víc, v Kopřivnici se vždycky hrál dobrý fotbal.
Nebylo to ale až tak složité. Ve druhé půli jsme
možná měli trochu navrch fyzicky, ale hlavně
jsme až tak nekazili hru,“ uvedl po zápase tre-
nér Starého Jičína Marek Kreml, který mužstvo

vede spolu se svým bratrem, a k ambicím týmu
dodal: „Chtěli bychom hrát dobrý fotbal na špici
tabulky.“

Na domácí straně bylo neveselo. „Soupeř
byl lepší a asi i šťastnější. Nehráli jsme to, co
bychom potřebovali. Ublížilo nám zbytečné vy-
loučení  Okřesíka,  pak  už  jsme  hráli  vabank.
Celkově to určitě nelze hodnotit kladně. Bylo
to  sice  teprve  první  utkání,  ale  kluci  musí
zpytovat svědomí,“ konstatoval po zápase tre-
nér Kopřivnice Radomír Vlček.

Branky: 9. Glogar, 75. Šrom, 89. Folberger.
Sestava Kopřivnice: Beňo  –  Daňhel,  Hanus,
Dražkovič,  Pokluda  –  Kurečka  (80.  Hanzelka),
Mička, Březina, Nenutil (60. Pala) – Okřesík, Ště-
pán. Další výsl. 3. kola I. B třídy: Jeseník – Vl-
čovice 0:2, Kateřinice – Jakubčovice 0:2, Tichá –
Odry 0:1, Lichnov – Fryčovice 0:2, Libhošť – Sta-
říč 5:0, Nový Jičín B – Suchdol 0:4. 

Týmu mužů se vstup do soutěže vůbec nevydařil

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Sou-
těž se s koncem prázdnin rozbíhá
nejen dospělým, ale i mládeži. Ve
stejný  den  jako muži  vyběhli  na
trávník i dorostenci a žáci. Dorost
doma podlehl Staré Bělé 2:4 (1:2),
přičemž hosté nebyli výrazně lep-
ším,  ale  spíš  šťastnějším  týmem.
Starší žáci zdolali Ostravu-Jih pře-
svědčivě 5:0 a mladší žáci stejného
soupeře porazili 3:1.

Jaké  ambice  mají  zmíněné
týmy?  Dorost,  který  dva  roky
sbíral zkušenosti v krajské soutěži,
by  se  chtěl  bít  o postup  do  kraj-
ského přeboru. Starší žáci by rádi
hráli  o přední  umístění  v tabulce
krajského  přeboru  a mladší  žáci,
kteří na rozdíl od let minulých bu-
dou hrát jen na šířku hřiště v počtu
7 + 1, budou mít za úkol předev-
ším pilovat fotbalové dovednosti.
Postup u žáků se totiž odvíjí čistě
od umístění staršího žactva.

Přípravka vstoupí do soutěží 2.
září. Jejím úkolem bude především
učení  se  novým  sportovním  do-
vednostem,  každopádně  A týmy
starší i mladší přípravky by se ur-
čitě v okresním přeboru měly rvát
o přední příčky. Starší přípravka B
se představí v okresní soutěži. Po
roční pauze klub obnovil předpří-
pravku, která se bude věnovat ne-
jen chlapcům, ale i dívkám. Nábor
do ní proběhne 8. září v 16 hodin
na letním stadioně v Kopřivnici.

Trenéři mládežnických týmů:
dorost: trenér  Jiří  Polomský;  starší
žáci: trenér  Miroslav  Kahánek;
mladší žáci: trenér Dušan Hostinský,
as.  trenéra  Josef Mangl;  starší pří-
pravka A: trenér Radim Šudák,  as.
trenéra  Marek  Kelnar;  mladší pří-
pravka A: trenér Milan Herák, as. tre-
néra Jan Ryšálek, Pavel Weber; starší
přípravka B: trenér Petr  Lokaj;
předpřípravka: trenér  Michal
Strnka. ze statistiky: dorost (3. kolo
KS): FC Kopřivnice - Stará Bělá 2:4
(1:2), branky: Okřesík, Vlček; mladší
žáci (3. kolo KP): FC Kopřivnice  -
Ostrava-Jih  3:1,  branky Kopřivnice:
Ripper 2, Dočkalík. 

Dorost by se rád
pral o postup

p l a c e n á   i n z e r c e

Útočník Kopřivnice Petr Okřesík v souboji se soupeřem ze Starého Jičína těsně předtím, než v 67. mi-
nutě uviděl červenou kartu, a přispěl tak k porážce 0:3.                    FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

FOTBAL: Kopřivnice na prahu nové sezony

Trenér Radomír Vlček: „Minimálně bychom chtěli hrát v popředí.“ 
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K o p ř i v n i c e  (jfk) – Ještě
v loňském  roce  se  Veronika
Šádková  naplno  věnovala  tenisu,
dnes už je vše jinak. Stejně jako její
rodiče, kteří se dlouhodobě věnují
vytrvalostnímu  běhu,  ji  uchvátila
atletika.  Jak  k přerodu  tenistky
v atletku došlo?

Její tenisový trenér, s nímž se
připravovala  v Novém  Jičíně,
odešel v listopadu trénovat do Olo-
mouce. Začala hrát doma v Kop-
řivnici, ale nebylo to ono. Do toho
se rozhodla, že chce jít po základní
škole  studovat  sportovní  gymná-
zium v Ostravě. „Tam přicházela
v úvahu jen atletika, tenis by byl fi-
nančně úplně někde jinde. Verču to,
dá se říct, nadchlo, a tím se vše vy-
řešilo,“ říká její maminka Irena.

Rozhodně se nedá říci, že by
do té doby okusila jen tenis. Kromě
něj  se  v lidové  škole  věnovala
tancování, s rodiči  turistice či  ly-
žování a má za sebou i řadu účastí
v atletických  závodech  nejen  na
školní úrovni. Několikrát se napří-
klad dokázala prosadit na Čokolá-
dové  tretře,  která  je  každoročně
předzvěstí Zlaté tretry a bojují v ní
na  krátkých  tratích  o sladké
odměny děti z celého kraje.

Hned  z prvního  tréninku  ve
skupině Aleše Dudy, bývalého tre-
néra  reprezentantů  Denisy  Roso-
lové a Jaroslava Báby, byla Vero-
nika  nadšená.  „Bylo  to  super,“
přiznala  po  prvním  tréninku  otci
Robertovi. „Začalo se mi to hodně
líbit.  Baví  mě  hlavně  dálka,  ale
zkouším i další disciplíny. Kromě
sprintů jsem šla v hale i krátké pře-
kážky,“ dodává.

V Ostravě začala  trénovat od
ledna  třikrát v týdnu s tím, že  se
rozhodně s trenérem nezaměřují na
jednu disciplínu. Každopádně už se
těší  z prvních  úspěchů.  Na  mis-
trovství Moravy a Slezska vybojo-
vala mezi staršími žákyněmi dva-
krát  třetí  místo,  a to  ve  skoku
dalekém  výkonem  508 cm  a na
trati  150 m  časem  19,68  s. Ještě
více si ale váží bronzu z olympiády
mládeže,  který  brala  za  výborný
výkon  551  cm,  na  němž  už  se
podepsala práce na kročném stylu.
„Myslím, že teď už bude stabilně
skákat přes 530 cm. Potvrdila to na
Sokolském úterý v Opavě, kde na
konci  července vyhrála výkonem
538 cm,“ míní Robert Šádek.

Uspět by Veronika chtěla i na
zářijovém mistrovství  ČR  žactva

vNovém Městě nad Metují. Určitě
tam  chce  skákat  dálku,  přičemž
další  disciplína  je  zatím  nejistá.
„Časový program moc kombinovat
neumožňuje, takže se rozhodne asi
až na poslední chvíli,“ vysvětluje
Veronika.

Na Gymnázium Dany a Emila

Zátopkových vOstravě-Zábřehu se
dostala  bez  problémů.  „Všechny
disciplíny  zvládla  na  maximální
počet  bodů,  kromě  dlouhého
běhu,“  smějí  se  rodiče  paradoxu.
Od září tak bude bydlet na internátu
v Ostravě a odpadne jí nepříjemné
dojíždění.  „Trénovat  budeme
každý den odpoledne a k tomu dva-

krát v týdnu i dopoledne. Škola vy-
chází sportovcům vstříc. Výukové
materiály jsou k dispozici na inter-
netu, takže není problém si je třeba
na soustředění vyhledat,“ přidává
podrobnosti Veronika. 

„Z  rozhodnutí,  že  by  šla  na
sportovní  gympl,  jsem  nebyla
nikdy moc nadšená a už vůbec ne
v kombinaci  s atletikou,“  říká
k volbě  školy  maminka  Irenka
a dodává:  „Mým  přáním  byla
zdravka  a ze  sportů  tenis  nebo
florbal. Je fakt, že mě ta její spor-
tovní volba teď už těší, ale z gym-
plu mám na rozdíl od Verči obavy.
Na druhou stranu, budeme ji pod-
porovat v jakékoliv aktivitě, hlavně
ať se nefláká po sídlišti.“

Nejbližší soustředění, o němž
je řeč výše, Veroniku čeká v říjnu,
kdy pojede skupina Aleše Dudy do
Tater. Příprava tam bývá náročná,
ale patnáctiletá slečna je odhodlaná
se atletice věnovat. „Chytlo mě to,
baví mě to a nějakou dobu u toho
určitě chci vydržet,“ ujišťuje a na
závěr prozrazuje, že takovým prv-
ním dlouhodobým cílem je pro ni
start na mistrovství světa do 17 let,
které se bude konat v roce 2013 ve
Francii.

Veronika Šádková jde ve stopách svých rodičů

Házenkáři potěšili na Slovensku, doma už méně

Štramberk po porážce venku doma plně bodoval

V oboře triumfoval Bitala
M n i š í  (jfk) – Čtyřiatřicetiletý Václav Bitala z Lašského běže-

ckého klubu Kopřivnice se v sobotu 20. srpna stal vítězem 13. ročníku
Běhu  oborou.  Na  desetikilometrové  obrátkové  trati,  která  vede  po
stoupání od kulturního domu v Mniší hukvaldskou oborou k soše lišky
Bystroušky a zpět, dosáhl velice pěkného času 33:36 min. Za traťovým
rekordem Petra Filipce z roku 2007, který má hodnotu 32:58 min., tak
zaostal necelých 40 vteřin.

Až k obrátce držel s Bitalou krok o deset let mladší Jakub Ambros
z Maraton klubu Kopřivnice, na druhé pětce ale začal pomalu ztrácet
a do cíle dorazil v čase 34:10 min. Celkově třetí doběhl Rosťa Kolich
z klubu SAK Karviná, a vyhrál tak časem 35:52 min. kategorii čtyři-
cátníků. Závod žen jasně ovládla Petra Pastorová z MK Seitl Ostrava,
která finišovala ve velice pěkném čase 39:31 min.

Výsledky 13. ročníku Běhu oborou (20. 8., Mniší, 10 km): muži do 39
let: 1. V. Bitala (LBK Kopřivnice) 33:36 min., 2. J. Ambros (MK Kopřivnice)
34:10, 3. P. Židlík (Sanita Car Holešov) 36:29, 4. R. Macíček (LBK Kopřiv-
nice) 37:12, 5. J. Fousek (MK Seitl Ostrava) 37:19, 6. M. Frydrych (Baláž Ex-
treme Team) 37:27; muži do 49 let: 1. R. Kolich (SAK Karviná) 35:52, 2. T.
Pop  (MK  Kopř.)  36:36,  3. M.  Sadílek  (Zlín)  36:56; muži do 59 let: 1.
R. Slowioczek (MK Seitl Ostrava) 38:40, 2. J. Zátopek 41:21, 3. A. Kolařík
(oba MK Kopř.) 43:53; muži nad 60 let: 1. J. Smola (MK Seitl Ostrava) 41:39,
2. J. Kvita (MK Kopř.) 41:49, 3. J. Strakoš (Tatra Kopřivnice) 42:03; ženy do
35 let: 1. P. Pastorová (MK Seitl Ostrava) 39:31, 2. I. Zbořilová (Baláž Extreme
Team Ostrava) 44:13, 3. A. Krstevová (LBK Kopř.) 46:31; ženy nad 35 let: 1.
I. Pachtová (MK Seitl Ostrava) 44:56, 2. I. Bajerová (Tupesy) 47:43, 3. D. Škrdová
(MK Seitl Ostrava) 48:05; junioři (3 km): 1. M. Chrascina 10:30 min.

Jubilejní turnaj Tatry je na
programu už tento týden
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Je to

až k neuvěření, ale je to tak. Už pa-
desát let pořádá místní klub házené
tradiční  turnaj, na nějž  se každo-
ročně koncem léta sjíždí nejen do-
mácí  špičkové  týmy,  ale  i zahra-
niční  konkurence.  Ten  letošní,
jubilejní se pod názvem „O pohár
Tatra, a . s., Kopřivnice“ uskuteční
26.  - 27.  srpna ve  sportovní hale
Základní školy Emila Zátopka.

„Je  to  bezesporu  turnaj
s nejdelší  tradicí  ve městě,  který
mimo  jiné  zdobí  to,  že  jen málo
ročníků  bylo  bez  mezinárodní
účasti.  Jezdí  sem  soupeři  z Ně-
mecka, Rakouska, Polska či Slo-
venska,“  podotkl  ke  klání  trenér
mužů  a manažer  klubu  házené
Miroslav Bartoň.

Letos si Kopřivnice na turnaj
pozvala extraligové týmy z Hranic
a Frýdku-Místku a k tomu Pováž-

skou Bystrici, čtvrtý celek uplynu-
lého  ročníku  slovenské  extraligy.
„Turnaj je pro nás vrcholem herní
přípravy,  i proto  zde máme  sou-
peře, kteří nás opravdu prověří. Vy-
hrát, tak jako mnohokrát v minu-
losti, tedy nebude jednoduché, ale
určitě se o to pokusíme. V posled-
ních čtrnácti dech, které budou po
turnaji zbývat do začátku extraligy,
se pak budeme snažit vychytat ne-
dostatky,  které  se  na  turnaji  pro-
jeví,“ doplnil kopřivnický kouč.

Program 50. ročníku turnaje
„O pohár Tatra, a . s., Kopřivnice“:
pátek 26. 8.: v 17 hod. KH Kopřiv-
nice – Cement Hranice, v 18.45 hod.
slavnostní zahájení turnaje, v 19 hod.
MŠK Povážská Bystrica – SKP Frý-
dek-Místek; sobota 27. 8.: v 9 hod.
Cement Hranice – SKP F-M, v 10.45
hod. MŠK Povážská Bystrica – KH
Kopřivnice, ve 14 hod. KH Kopřiv-
nice – SKP F-M, v 15.45 hod. MŠK
Pov. Bystrica – Cement Hranice.

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Další
odchovanec kopřivnického hokeje
zamířil  za  moře.  Brankář  Patrik
Bartošák, synovec třineckého útoč-
níka Radka Bonka, odletěl v úterý
23.  srpna  do  Calgary,  aby  sbíral
zkušenosti  v zámořské  juniorské
CHL, konkrétně v týmu Red Deer
Rebels,  který  jej  na  konci  června
draftoval.

Patrik odešel ještě na základní
škole do Vítkovic, kde se prosadil
jak  v extraligovém  dorostu,  tak
v juniorech, za něž v uplynulé se-
zoně chytal, i když byl věkem ještě
dorostenec. K tomu figuroval ve všech juniorských reprezentačních vý-
běrech, tedy od „šestnáctek“ po „osmnáctky“.

Jeho  rozhodnutí  zkusit  hokej  za mořem přišlo  po  letošním mis-
trovství světa osmnáctiletých. „Do té doby jsme se o všem bavili spo-
lečně a chtěli jsme jít evropskou cestou. Mistrovství ale Patrik okusil
jen  jako  trojka z hlediště a rozhodl se pak sám, že  to chce v zámoří
zkusit,“ uvedl Patrikův otec Dušan Bartošák. 

Rozhodnutí učinil i přesto, že dostal příležitost absolvovat letošní
letní přípravu s Amužstvem Vítkovic a v sezoně se mohl stát brankář-
skou  trojkou  týmu vedle Romana Málka a Filipa Šindeláře. Nelituje
toho? „Přemýšlel jsem o tom, ale je třeba si uvědomit, že oba gólmani
si tady ve Vítkovicích v minulé sezoně drželi dobrou formu a šance pro
mě je v tuto chvíli malá. Nemyslím si, že z toho, co mi juniorka dala,
jsem schopen těžit natolik, abych byl konkurenceschopný pro extrali-
gové gólmany. Proto chci zkusit tu Kanadu. Bude to zkušenost, která
mi určitě hodně dá, a pak bych se mohl pokusit vrátit a probojovat se
do extraligy,“ říká osmnáctiletý talent.

K rozhodnutí odejít do Kanady Patrik dále říká: „Stalo se to vlastně
na mistrovství světa, kde jsem viděl, jak na tom gólmani Kanady a USA
jsou. Byl jsem překvapený, co v mém věku dokážou. Řekl jsem si, že
je čas jít a vyzkoušet něco nového, a pak se třeba za rok za dva vrátit.“

V Calgary bude žít u rodiny a měl by mít veškeré zázemí pro to,
aby se mohl věnovat hokeji. „Nemám z toho strach, naopak, vítám to.
Když už nic, aspoň si vytříbí angličtinu. Mimo jiné si myslím, že tam
opravdu dostanou šanci chytat ti, kteří na to mají, a to se mi líbí. Pokud
bude mít štěstí na trenéry, tak je schopen tam něčeho dosáhnout,“ do-
dal Patrikův otec.

Patrik Bartošák chce zkusit
juniorskou soutěž za mořem

Běh oborou není nikterak pohodová desítka. Nejen dvoukilometrový kopec v úvodu závodu dává běžcům
každoročně pořádně zabrat.                                                          FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

V l č o v i c e  (jfk) – Fotbalisté
Vlčovic vstoupili do I. B třídy vítěz-
stvím. Tým,  který  na  jaře  sestoupil
z I.Atřídy, vyhrál na trávníku Slavoje
Jeseník 2:0 (1:0). V prvním poločase
se soupeři střídali v aktivitě. Branky
se diváci dočkali až v jeho samotném
závěru,  kdy  po  rohovém  kopu  sice
domácí  odkopli  centr,  ale  pouze
k volnému Romanu Jalůvkovi, který
se z dvaceti metrů trefil pod břevno.
Do  druhého  poločasu  vstoupily
snaživěji  Vlčovice,  ale  vyproduko-
valy, stejně jako později domácí, jen
náznaky šancí. Druhá radost Vlčovic
přišla až poté, co Jeseník otevřel hru.
V72. minutě na centr z přímého kopu
naskočil  Světlík  a pojistil  vedení
hostů.  Pozdější  snaha  Jeseníku  už
byla marná.

Branky: 43. R. Jalůvka, 72. Světlík.
Sestava Vlčovic: Bartoň  –  Hanzelka,
Rek, Drozd, Lichnovský, Reček, R. Ja-
lůvka, Klos (80. Tran), Čevela, J. Jalůvka
(90. Michna), Nazalaník (65. Světlík).

Vlčovice začaly
vítězstvím 2:0

TJ Kotouč Štramberk – FK Prosperita Bar-
tošovice 4:2 (2:1)

Š t r a m b e r k (jfk) – Na vysokou po-
rážku 5:2, kterou utrpěli v úvodním kole okres-
ního přeboru na  trávníku Trojanovic,  nechali
fotbalisté Štramberka zapomenout v sobotním
druhém zápase. V něm na domácím hřišti po-
razili 4:2 nováčka soutěže z Bartošovic.

Štramberk začal velice dobře. Už v 8. mi-
nutě se prosadil Jiří Krupa a ve 21. minutě zvýšil
vedení na 2:0 Jiří Zátopek. Pak sice přišla chyba
v přihrávce a za Bartošovice snížil ve 26. mi-

nutě Jaroslav Snop, nicméně Štramberk byl po
celý  první  poločas  aktivnějším  týmem.  „Jen
škoda, že jsme neproměnili ještě další šance,“
podotkl trenér štramberského celku Petr Jurák.

Záhy po změně stran toho litoval dvojná-
sob. Bartošovice totiž hned v úvodní minutě vy-
rovnaly z kopačky Vítězslava Hrůzka a i díky
této injekci pak byly lepší. Štramberk byl ovšem
šťastnější. V 75. minutě poslal Kocurek Cho-
vanečka do brejku a ten zvýšil na 3:2 a chybu
v rozehrávce hostí o čtyři minuty později ještě
využil Krupa. Bartošovice už pak s tímto skóre

nic nezmohly.
„Rozhodl gól v 75. minutě, pak už se hrálo

líp. Jinak ale byli hosté ve druhé půlce lepší, až
v závěru se to srovnalo. Škoda, že jsme nedali
ty šance v prvním poločase, mohl být klid. Ur-
čitě  jsme  ale  hráli  lépe  než  v Trojanovicích,
nebyly tam takové chyby,“ dodal k utkání kouč. 

Branky: 8. a 79. Krupa, 21. Zátopek, 75. Cho-
vaneček – 26. Snop, 46. Hrůzek. Sestava Štram-
berka: M. Sýkora – Socha, Feilhauer, P. Sýkora,
Kvasnička – Slanina (46. Milich), Zátopek, Petráš
(54. Kocurek), Krupa – Chovaneček, Palacký (65.
Barvík).

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Házenkáři Kop-
řivnice pomalu spějí do finále herní přípravy.
O víkendu je čeká jubilejní 50. ročník turnaje
„O pohár Tatra, a. s.“, ještě předtím ale odehráli
dvě přátelská utkání, a to v Povážské Bystrici
a doma s juniorkou Karviné.

Na Slovensko odjel 16. srpna kopřivnický
tým bez pěti hráčů užšího kádru, přesto s cel-
kem,  který  v loňském  ročníku  slovenské  ex-
traligy skončil čtvrtý, sehrál solidní partii. Ví-
tězství  sice  zůstalo  doma,  neboť  Povážská
Bystrica  po  poločase  15:11  vyhrála  33:27,
přesto byl kopřivnický kouč Miroslav Bartoň re-
lativně spokojený. „Až na úvodních deset mi-
nut, které jsme prohráli 6:2, jsme se soupeřem
dokázali i přes okleštěnou sestavu držet krok.
Hráli  jsme velice  bojovně,  i když  se  nepříliš
dařilo gólmanům a bylo tam dost technických

chyb,“ komentoval utkání trenér Bartoň.
Už méně jej potěšil duel s juniorkou Kar-

viné, který jeho svěřenci sehráli o dva dny poz-
ději. Druhý tým loňského ročníku I. ligy mu byl
naprosto vyrovnaným soupeřem a nakonec si
odvezl cenné vítězství 30:27 (14:14). „Totálně
jsme proti mladému ambicióznímu týmu pro-
padli  jak  v útoku,  tak  o  obraně. Nic  na  tom
nemění ani fakt, že jsme každý poločas hráli jen
v osmi  lidech  a ostatní  se  vždy  věnovali
posilovně,“ konstatoval kopřivnický kouč.

Do začátku extraligy ještě Kopřivnici čeká
již zmíněný domácí turnaj, po něm dva duely
se Zubří, které sehraje doma ve středu 31. srpna
(18.30 hod.) a v sobotu 3. září (17 hod.) a na
závěr ještě střetnutí s Ostravou, a to ve druhém
zářijovém týdnu, kdy také začíná nový ročník
extraligy. Ten ponese díky novému generálnímu

partnerovi  jméno  Tipgames  Extraliga.  První
kolo je na programu v sobotu 10. září. Kopřiv-
nice do soutěže vstoupí utkáním s Brnem, které
sehraje doma od 18 hodin. 

Statistika přípravných zápasů: 16. 8.:
MŠK Povážská Bystrica – KH Kopřivnice
33:27 (15:11);  sestava  a branky  Kopřivnice:
Holeček,  Petr,  Pour  –  Rachač, Aspridis  6/4,
Stanislav 4, Frančík 4, Lipový 3, Martinásek 3,
Střelec  2,  Žižkovský,  Pavlík;  nejvíce  branek
Povážské Bystrice: Firit 9, Valolo 5, Kozák 5/1.
18. 8.: KH Kopřivnice – Karviná jun. 27:30
(14:14), sestava Kopřivnice: I. poločas: Čapka
– Veřmiřovský 2, Rachač 1, Frančík 3, Hanzelka
2, Aspridis 4, Jiří Gřes, Lipový 1, Krejčiřík 1;
II. poločas: Střelec 5, Krejčiřík 4, Žižkovský 1,
Pavlík,  Stanislav  2,  Martinásek  1,  Škarpcih,
Paseka.


